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Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) — здобути теоретичні знання із впровадження новітніх методів інструментального контролю процесу будівництва цивільних і промислових споруд. Набути практичних навичок використання сучасного геодезичного обладнання для моніторингу і контролю будівництва.
Цілі курсу (програмні компетентності):

· розуміння особливостей теоретичних основ, сутності та принципів інструментального моніторингу;

· здатність застосовувати знання нормативної бази  при проведенні моніторингу і контролю процесу будівництва;

· здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для геодезичного моніторингу і контролю;

· уміння визначати та систематизувати особливості контролю споруд різного призначення, характеристик, стадій завершеності;

· розуміти основні етапи геодезичного моніторингу і контролю;

· демонструвати знання теоретичних та практичних засад використання різних джерел геопросторової інформації;

- розуміти особливості технологій моніторингу із використанням матеріалів дистанційного зондування або натурних знімань;

· обґрунтовувати теоретичні і практичні рекомендації щодо використання певного способу моніторингу споруди.
Програмні результати навчання: 

- використовувати усно і письмово технічну українську мову та вміти спілкуватися іноземною мовою (англійською) у колі фахівців з геодезії та землеустрою;
- знати теоретичні основи геодезії, вищої та інженерної геодезії;

- використовувати методи збирання інформації в галузі інженерної геодезії, її систематизації і класифікації відповідно до поставленого проектного або виробничого завдання;
- використовувати геодезичне і фотограмметричне обладнання і технології, методи математичного оброблки геодезичних і фотограмметричних вимірювань;
- обробляти результати геодезичних вимірювань, з використанням геоінформаційних технологій та комп’ютерних програмних засобів і системи керування базами даних;
- володіти технологіями і методиками планування і виконання геодезичних вимірювань і топографічних знімань та комп’ютерного оброблення результатів знімань у геоінформаційних системах;
Короткий зміст курсу:
Класифікація будівель і споруд та основні допуски, що використовуються при їх зведенні. Поняття геодезичних мереж. Державна Астрономо-Геодезична мережа. Мережі згущення. Знімальні мережі. Будівельна геодезична мережа. Вимоги до точності, прилади і технології, що використовуються для створення будівельної геодезичної мережі.

Етапи будівництва споруд і геодезичні роботи, виконувані на них. 

Контроль якості будівництва. Методи і технології інструментального (геодезичного) контролю за процесом будівництва. 

Виконавчі знімання: їх технології, прилади, що використовуються, графічні документи виконавчих знімань. Фасадні знімання: їх технології, прилади, що використовуються, графічні документи виконавчих знімань. Застосування фотограмметричних технологій для проведення фасадних знімань.

Поняття моніторингу. Види моніторингу інженерних споруд. Інструментальний (геодезичний) моніторинг процесу будівництва. Документи, що складаються внаслідок моніторингу стану споруди.

Сучасні технології геодезичного моніторингу і контролю процесу будівництва і стану інженерних споруд. Лазерні нівеліри, прилади вертикального планування, прилади для побудови площин. Лазерні сканери. Радіосканери. Цифрові (електронні) кутомірні прилади. Електронні тахеометри. Акселерометри. Нахилометри. Інклінометри. Датчики рівнів. Датчики деформації. Тріщінометри. Тензостанції. Автоматичні геодезичні станції моніторингу споруд. Програмне забезпечення для обробки і візуалізації результатів геодезичного контролю і моніторингу споруд.
