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Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) – отримати здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі державної експертизи землевпорядної документації або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій,  положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.

Цілі курсу (програмні компетентності):

- здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;
- знання та розуміння предметної області землеустрою взагалі та землевпорядних вишукувань зокрема;
- здатність використання інформаційних технологій;
- здатність вчитися і бути сучасно освіченим, усвідомлювати можливість навчання впродовж життя.

Програмні результати навчання: 

- знати нормативно-правові засади забезпечення питань раціонального використання, охорони, обліку та оцінки земель на національному, регіональному, локальному і господарському рівнях, процедур державної реєстрації земельних ділянок, інших об’єктів нерухомості та обмежень у їх використанні;
- використовувати методи і технології землевпорядного проектування, територіального та господарського землеустрою, планування використання та охорони земель, кадастрових знімань та ведення державного земельного кадастру;
- розробляти проекти землеустрою, землевпорядної і кадастрової документації та документації з оцінки земель, складати карти і готувати кадастрові дані із застосуванням комп’ютерних технологій, геоінформаційних систем і цифрової фотограмметрії;
- володіти методами землевпорядного проектування, територіального і господарського землеустрою, планування використання та охорони земель з врахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтного, природо-охоронного характеру та інших чинників;
- володіти методами організації топографо-геодезичного і землевпорядного виробництва від польових вимірювань до менеджменту та реалізації топографічної та землевпорядної продукції на основі використання знань з основ законодавства і управління виробництвом.

- обирати і характеризувати необхідні картографічні матеріали: плани, карти, профілі, аерокосмічні і наземні фотозображення, аналізувати їх стан, актуальність і точність, проводити вимірювання і визначення кількісних і якісних характеристик об’єктів місцевості по картографічних матеріалах.
Короткий зміст курсу:
Поняття державної експертизи землевпорядної документації, її правові основи і принципи, суб’єкти і об’єкти. Форми і види державної експертизи землевпорядної документації, статус експерта державної експертизи землевпорядної документації. Види державної експертизи. Права та обов’язки замовників державної експертизи землевпорядної документації. Відповідальність за порушення законодавства у сфері державної експертизи землевпорядної  документації. Статус, права і обов’язки: експерта, замовників проведення державної експертизи, розробників землевпорядної документації. Відповідальність за порушення законодавства у сфері державної експертизи. Порядок проведення державної експертизи землевпорядної документації. Стадійність проведення державної експертизи землевпорядної документації. Підготовча стадія. Основна стадія проведення державної експертизи землевпорядної документації. Заключна стадія проведення державної експертизи землевпорядної документації. Усунення зауважень та внесення виправлень, виявлених в результаті державної експертизи землевпорядної документації. 
