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Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) – отримати здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі геоінформаційних систем і баз даних або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій,  положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.

Цілі курсу (програмні компетентності):

- здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;
- здатність використання інформаційних технологій;
- здатність вчитися і бути сучасно освіченим, усвідомлювати можливість навчання впродовж життя.

Програмні результати навчання: 

- використовувати методи збирання інформації в галузі геодезії і землеустрою, її систематизації і класифікації відповідно до поставленого проектного або виробничого завдання;
- розробляти проекти землеустрою, землевпорядної і кадастрової документації та документації з оцінки земель, складати карти і готувати кадастрові дані із застосуванням комп’ютерних технологій, геоінформаційних систем і цифрової фотограмметрії;
- обробляти результати геодезичних вимірювань, топографічних і кадастрових знімань, з використанням геоінформаційних технологій та комп’ютерних програмних засобів і системи керування базами даних;
- володіти технологіями і методиками планування і виконання геодезичних, топографічних і кадастрових знімань та комп’ютерного оброблення результатів знімань у геоінформаційних системах;
- володіти методами землевпорядного проектування, територіального і господарського землеустрою, планування використання та охорони земель з врахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтного, природо-охоронного характеру та інших чинників;
- володіти методами організації топографо-геодезичного і землевпорядного виробництва від польових вимірювань до менеджменту та реалізації топографічної та землевпорядної продукції на основі використання знань з основ законодавства і управління виробництвом.

- вміти визначати конструктивні особливості, можливості, поточний стан геодезичних і фотограмметричних приладів,  оцінювати номінальну (паспортну) і очікувану (апріорну) точність проведення вимірювань конкретним приладом у конкретних умовах, підбирати прилад і технологію відповідно до умов вимірювань.

- обирати і характеризувати необхідні картографічні матеріали: плани, карти, профілі, аерокосмічні і наземні фотозображення, аналізувати їх стан, актуальність і точність, проводити вимірювання і визначення кількісних і якісних характеристик об’єктів місцевості по картографічних матеріалах.
Короткий зміст курсу:
Поняття про інформатику та геоінформатику, визначення предмету дослідження. Історія становлення та розвитку геоінформатики. Зв'язок геоінформатики з іншими дисциплінами. Сучасні ГІС пакети та тематичне картографування та застосування ГІС технологій. Тематичне картографування як основа ГІС-моделювання. Класифікація сучасних ГІС. Можливості тематичного картографування в ГІС. Використання ГІС при створенні електронних тематичних атласів.  ГІС „Національний атлас України”. Основні функції сучасних ГІС.  Практичне застосування ГІС-технологій (у міському господарстві  та регіональному управлінні, моніторингу, екології, медицині, кадастрових системах та ін.). Просторова інформація в ГІС.  Географічні дані у ГІС. Атрибутивні дані у ГІС.  Моделі і бази даних  у ГІС. Введення  та подання інформації у ГІС. Автоматизоване введення данних (сканування). Векторизування. Геокодування. Ручне введення даних. Апаратне та екранне дегітизування. Контроль  якості створення цифрових карт. Подання інформації у ГІС. Методика роботи з елементарною ГІС на основі стандартного пакету MS Office. Технічні засоби графічного представлення вихідної інформації (принтери, графобудівники, плоттери). Технічні засоби візуалізації вихідної картографічної інформації (проектори та програма „MS-Power Point”).  Підготовка різномасштабних макетів електронних карт для виводу на друк.  Основні методи і прийоми просторового ГІС-аналізу. Корекція окремих шарів тематичної карти та топографічної  основи. Організація гіперпосилань. Робота з буфером. Користування просторовою статистикою.
