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Aнотація:
Мета курсу (інтегральна компетентність) — здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі геодезії та землеустрою або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій, положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.
[bookmark: _GoBack]Цілі курсу (програмні компетентності):
· здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;
· знання та розуміння області геодезії та землеустрою;
· здатність спілкуватися рідною мовою як усно так і письмово;
· здатність використання інформаційних технологій;
· здатність вчитися і бути сучасно освіченим, усвідомлювати можливість навчання впродовж життя;
· прагнення до збереження природного навколишнього середовища та забезпечення сталого розвитку суспільства.
Програмні результати навчання: 
· використовувати усно і письмово технічну українську мову та вміти спілкуватися іноземною мовою (англійською) у колі фахівців з геодезії та землеустрою;
· знати теоретичні основи геодезії, вищої та інженерної геодезії, топографічного і тематичного картографування, складання та оновлення карт, дистанційного зондування Землі та фотограмметрії, землеустрою, оцінювання нерухомості і земельного кадастру;
· знати нормативно-правові засади забезпечення питань раціонального використання, охорони, обліку та оцінки земель на національному, регіональному, локальному і господарському рівнях, процедур державної реєстрації земельних ділянок, інших об’єктів нерухомості та обмежень у їх використанні;
· застосовувати методи і технології створення державних геодезичних мереж та спеціальних інженерно-геодезичних мереж, топографічних знімань місцевості, топографо-геодезичних вимірювань для вишукування, проектування, зведення і експлуатації інженерних споруд, громадських, промислових та сільськогосподарських комплексів з використанням сучасних наземних і аерокосмічних методів;
· використовувати методи збирання інформації в галузі геодезії і землеустрою, її систематизації і класифікації відповідно до поставленого проектного або виробничого завдання;
· використовувати геодезичне і фотограмметричне обладнання і технології, методи математичного оброблення геодезичних і фотограмметричних вимірювань;
· використовувати методи і технології землевпорядного проектування, територіального та господарського землеустрою, планування використання та охорони земель, кадастрових знімань та ведення державного земельного кадастру;
· розробляти проекти землеустрою, землевпорядної і кадастрової документації та документації з оцінки земель, складати карти і готувати кадастрові дані із застосуванням комп’ютерних технологій, геоінформаційних систем і цифрової фотограмметрії;
· обробляти результати геодезичних вимірювань, топографічних і кадастрових знімань, з використанням геоінформаційних технологій та комп’ютерних програмних засобів і системи керування базами даних;
· володіти технологіями і методиками планування і виконання геодезичних, топографічних і кадастрових знімань та комп’ютерного оброблення результатів знімань у геоінформаційних системах;
· володіти методами землевпорядного проектування, територіального і господарського землеустрою, планування використання та охорони земель з врахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтного, природо-охоронного характеру та інших чинників.
Короткий зміст курсу: Зміст і структура системи моніторингу земель. Види моніторингу земель. Оцінка екологічного стану земельних ресурсів та виявлення кризових ситуацій. Моніторинг земель кризового стану. Земельний фонд України, як об’єкт моніторингу земель. Критерії і нормативи моніторингу оцінки ерозійної небезпеки. Здійснення моніторингу кризових ситуацій, щодо ґрунтів з з надмірним розвитком ерозії. Критерії і нормативи екологічного моніторингу земель, щодо пестецидного та радіаційного забруднення. Моніторинг кризових ситуацій на меліорованих землях. Моніторинг земель з аномальними явищами. Критерії і нормативи меліорованих ґрунтів, як складової частини моніторингу земель. Моніторинг та охорона земель в Україні Ґрунтові деградації, їх чинники, наслідки та профілактика. Моніторинг стану ґрунтів. Ґрунтовий моніторинг. Моніторинг ґрунтів забруднених важкими металами.

