ОСНОВИ ЗЕМЛЕУСТРОЮ

Кафедра геодезії, картографії і кадастру
Факультет лісового і садово-паркового господарства
Викладач: к.е.н., доцент Удовенко І.О.
Aнотація:
Мета курсу (інтегральна компетентність) — здатність розв'язувати спеціалізовані задачі та практичні питання професійної діяльності у галузі геодезії та землеустрою або у процесі навчання, що передбачає застосування положень і методів відповідної науки і характеризується певною невизначеністю умов.
Цілі курсу (програмні компетентності):
· здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;
· знання та розуміння області геодезії та землеустрою;
· здатність спілкуватися рідною мовою як усно так і письмово;
· здатність використання інформаційних технологій;
· здатність вчитися і бути сучасно освіченим, усвідомлювати можливість навчання впродовж життя;
· здатність працювати як самостійно, так і в команді;
· прагнення до збереження природного навколишнього середовища та забезпечення сталого розвитку суспільства;
· визнання морально-етичних аспектів досліджень і необхідності інтелектуальної чесності, а також професійних кодексів поведінки;
· здатність показувати знання і розуміння основних теорій, методів, принципів, технологій і методик в галузі геодезії і землеустрою;
· здатність показувати базові знання із суміжних дисциплін - фізики, екології, математики, інформаційних технологій, права, економіки тощо), вміння використовувати їх теорії, принципи та технічні підходи;
· здатність виконувати професійні обов’язки в галузі геодезії і землеустрою;
· здатність вибирати методи, засоби та обладнання з метою здійснення професійної діяльності в галузі геодезії і землеустрою; 
· здатність самостійно збирати, обробляти, моделювати та аналізувати геопросторові дані у польових та камеральних умовах;
· здатність розробляти проекти і програми, організовувати та планувати польові роботи, готувати технічні звіти та оформлювати результати польових та камеральних досліджень в геодезії та землеустрої;
· здатність вирішувати прикладні наукові та технічні завдання в галузі геодезії та землеустрою у відповідності до спеціальності.
Програмні результати навчання: 
· використовувати усно і письмово технічну українську мову та вміти спілкуватися іноземною мовою (англійською) у колі фахівців з геодезії та землеустрою;
· знати теоретичні основи геодезії та інженерної геодезії, топографічного і тематичного картографування, складання та оновлення карт, дистанційного зондування Землі та фотограмметрії, землеустрою, оцінювання нерухомості і земельного кадастру;
· знати нормативно-правові засади забезпечення питань раціонального використання, охорони, обліку та оцінки земель на національному, регіональному, локальному і господарському рівнях, процедур державної реєстрації земельних ділянок, інших об’єктів нерухомості та обмежень у їх використанні;
· використовувати методи збирання інформації в галузі геодезії і землеустрою, її систематизації і класифікації відповідно до поставленого проектного або виробничого завдання;
· використовувати методи і технології землевпорядного проектування, територіального та господарського землеустрою, планування використання та охорони земель, кадастрових знімань та ведення державного земельного кадастру;
· розробляти проекти землеустрою, землевпорядної і кадастрової документації та документації з оцінки земель, складати карти і готувати кадастрові дані із застосуванням комп’ютерних технологій;
· володіти методами землевпорядного проектування, землеустрою, планування використання та охорони земель з врахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтного, природоохоронного характеру та інших чинників;
· орієнтуватися у картографічних матеріалах, проводити основні планіметричні і картометричні роботи, визначати необхідні величини по картах і планах, оцінювати точність результатів.
[bookmark: _GoBack]Короткий зміст курсу: Земля як частина природи і об'єкт суспільних відносин. Земельний устрій і земельні реформи. Земельні ресурси та їх використання. Започаткування права власності  на землю. Землевпорядкування та інші сфери землевпорядної  діяльності. Закономірності розвитку землеустрою. Мета, завдання і принципи землеустрою. Види, форми і об'єкти землеустрою. Особливості землеустрою різних територій. Властивості землі і природні умови, що враховуються при землеустрої. Економічні та соціальні умови, що враховуються при землеустрої. Земельні відносини і землеустрій в Україні на сучасності етапі.


