ПРИРОДНО-ЗАПОВІДНІ МЕРЕЖІ

Кафедра геодезії, картографії і кадастру
Факультет лісового і садово-паркового господарства
Викладач: к.е.н., доцент Удовенко І.О.

Aнотація:
Мета курсу (інтегральна компетентність) — здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі геодезії та землеустрою або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій, положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.
Цілі курсу (програмні компетентності):
· здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;
· знання та розуміння області геодезії та землеустрою;
· здатність спілкуватися рідною мовою як усно так і письмово;
· здатність використання інформаційних технологій;
· [bookmark: _GoBack]здатність вчитися і бути сучасно освіченим, усвідомлювати можливість навчання впродовж життя;
· прагнення до збереження природного навколишнього середовища та забезпечення сталого розвитку суспільства;
· здатність показувати базові знання із суміжних дисциплін - фізики, екології, математики, інформаційних технологій, права, економіки тощо), вміння використовувати їх теорії, принципи та технічні підходи;
· здатність використовувати знання з загальних інженерних наук у навчанні та професійній діяльності, вміння використовувати їх теорії, принципи та технічні підходи;
· здатність виконувати професійні обов’язки в галузі геодезії і землеустрою;
· здатність вибирати методи, засоби та обладнання з метою здійснення професійної діяльності в галузі геодезії і землеустрою; 
· здатність вміти використовувати сучасне геодезичне, навігаційне, геоінформаційне та фотограмметричне програмне забезпечення та обладнання;
· здатність самостійно збирати, обробляти, моделювати та аналізувати геопросторові дані у польових та камеральних умовах;
· здатність розробляти проекти і програми, організовувати та планувати польові роботи, готувати технічні звіти та оформлювати результати польових, камеральних та дистанційних досліджень в геодезії та землеустрої.
Програмні результати навчання: 
· використовувати усно і письмово технічну українську мову та вміти спілкуватися іноземною мовою (англійською) у колі фахівців з геодезії та землеустрою;
· знати теоретичні основи геодезії, вищої та інженерної геодезії, топографічного і тематичного картографування, складання та оновлення карт, дистанційного зондування Землі та фотограмметрії, землеустрою, оцінювання нерухомості і земельного кадастру.
Короткий зміст курсу: Сутність природно-заповідної справи. Категорії  природно-заповідних територій. Історія природно-заповідної справи. Правові основи заповідної справи. Проектування і створення заповідних територій. Мережа транскордонних природно-заповідних територій. Прикладні основи природно-заповідної справи. Перспективна мережа територій та об’єктів природно-заповідного фонду України. Охорона навколишнього середовища на заповідних територіях. Екологічна мережа. Транспортні мережі. Мережа природоохоронних територій світової спадщини. 

