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Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) —  Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності в галузі геодезії та землеустрою або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій, положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.
 Цілі курсу (програмні компетентності):

- знати види геодезичних робіт, що виконуються при землеустрої. 
- орієнтуватися у вимогах до точності складання спеціальних планів і карт. 
- знати побудову зйомочної геодезичної мережі методом теодолітних ходів. 
- розвивати зйомочні геодезичні мережі з тріангуляційних побудов і кутових засічок.

- знати способи визначення площ, 

- складати технічні проекти аналітичним і графічним способами;

- розуміти прийоми проектування ділянок аналітичним методом, суть і способи перенесення проекту в натуру, порядок підготовки до перенесення проекту в натуру, вирахування проектних величин (кутів, ліній) для винесення проекту в натуру при різних способах проектування.
- складати робочі креслення.
Програмні результати навчання: 
- здатність показувати базові знання із суміжних, вміння використовувати їх теорії, принципи та технічні підходи;
- здатність використовувати знання з загальних інженерних наук у навчанні та професійній діяльності, вміння використовувати їх теорії, принципи та технічні підходи;
- здатність вибирати методи, засоби та обладнання з метою здійснення професійної діяльності в галузі геодезії і землеустрою; 

- здатність вміти використовувати сучасне геодезичне, навігаційне, геоінформаційне та фотограмметричне програмне забезпечення та обладнання;
- здатність самостійно збирати, обробляти, моделювати та аналізувати геопросторові дані у польових та камеральних умовах;
- здатність агрегувати польові, камеральні та дистанційні дані на теоретичній основі з метою синтезування нових знань у сфері геодезії та землеустрою;
- здатність розробляти проекти і програми, організовувати та планувати польові роботи, готувати технічні звіти та оформлювати результати польових, камеральних та дистанційних досліджень в геодезії та землеустрої;
Короткий зміст курсу:
Завдання інженерної геодезії, системи координат і висот, поняття про плани та карти, масштаби. Системи координат, що застосовуються в інженерній геодезії. Висоти точок земної поверхні. Поняття про план, карту та профіль. Масштаби топографічних планів та карт. Зображення рельєфу, вирішення інженерних задач на планах і картах за горизонталями. Визначення площ та орієнтування ліній на топографічних планах та картах Аналітичний, графічний та механічний способи визначення площ ділянок на топографічних планах та картах. Азимути, дирекційні кути та румби напрямків. Вимірювання довжин ліній на місцевості Поняття про світло- та радіовіддалеміри. Будова і перевірки теодоліта. Вимірювання горизонтальних та вертикальних кутів. Суть та методи нівелювання. Види нівелювання. Класифікація нівелірів. Способи геометричного нівелювання. Тригонометричне нівелювання. Топографічні знімання місцевості геометричним нівелюванням, складання топографічного плану за результатами нівелювання. Великомасштабні топографічні знімання місцевості способом тахеометрії. Теодолітне знімання. Способи знімання ситуації, ведення абрису. Камеральна обробка теодолітних ходів. Проектування лінійних споруд за результатами технічного нівелювання. Камеральне трасування лінійних споруд. Польове трасування лінійних споруд. Вертикальне розпланування горизонтального та нахиленого майданчика. Вирішення інженерних задач на місцевості Побудова проектного кута, лінії заданого уклону. Винесення споруди на місцевість, обернена задача, розмічувальне креслення, обноска. Винесення проектної позначки на дно котловану або на високу споруду. Визначення висоти споруди та відстані до неприступного об’єкта. Встановлення елементів конструкцій у плані та по висоті. Встановлення конструкцій по горизонталі і по вертикалі.

