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Анотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) — надати студентам знання основ землевпорядного проектування для виконання завдань щодо розробки проєктів землеустрою та раціонального використання земельних ресурсів з урахуванням сучасних вимог законодавчих та нормативних документів в галузі земельних відносин.
Цілі курсу (програмні компетентності):

· здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;
· знання та розуміння області геодезії та землеустрою;
· здатність спілкуватися рідною мовою як усно так і письмово;
· здатність спілкуватися іншою мовою за спеціальністю геодезія та землеустрій;
· здатність використання інформаційних технологій;
· здатність вчитися і бути сучасно освіченим, усвідомлювати можливість навчання впродовж життя;
· здатність працювати як самостійно, так і в команді. 

Програмні результати навчання: 

· використовувати усно і письмово технічну українську мову та вміти спілкуватися іноземною мовою (англійською) у колі фахівців з геодезії та землеустрою;
· знати нормативно-правові засади забезпечення питань раціонального використання, охорони, обліку та оцінки земель на національному, регіональному, локальному і господарському рівнях, процедур державної реєстрації земельних ділянок, інших об’єктів нерухомості та обмежень у їх використанні;
· використовувати методи збирання інформації в галузі геодезії і землеустрою, її систематизації і класифікації відповідно до поставленого проектного або виробничого завдання;
· використовувати методи і технології землевпорядного проєктування, територіального та господарського землеустрою, планування використання та охорони земель, кадастрових знімань та ведення державного земельного кадастру;
· розробляти проєкти землеустрою, землевпорядної і кадастрової документації та документації з оцінки земель, складати карти і готувати кадастрові дані із застосуванням комп’ютерних технологій, геоінформаційних систем і цифрової фотограмметрії;
· володіти методами землевпорядного проєктування, територіального і господарського землеустрою, планування використання та охорони земель з врахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтного, природоохоронного характеру та інших чинників;
· володіти методами організації топографо-геодезичного і землевпорядного виробництва від польових вимірювань до менеджменту та реалізації топографічної та землевпорядної продукції на основі використання знань з основ законодавства і управління виробництвом.

Короткий зміст курсу:
Методологічні основи землевпорядного проєктування. Методика і технологія землевпорядного проєктування. Складання проектів установлення і зміни меж адміністративно-територіальних утворень. Розробка проектів організації та встановлення меж територій природно-заповідного фонду, іншого природоохоронного, оздоровчого, рекреаційного й історико-культурного призначення. Складання проектів відведення земельних ділянок. Втрати сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. Розробка проєкту землеустрою щодо організації території земельних часток (паїв). Проєктування полів сівозмін. Проєктування полезахисних лісових насаджень. Проєктування доріг. Впорядкування території пасовищ. Впорядкування території сіножатей. Впорядкування території багаторічних насаджень. Особливості землевпорядних проектів для районів розвинутої ерозії ґрунтів. Особливості впорядкування території в районах із зрошуваним та осушуваним землеробством. Землевпорядне проєктування для організації фермерських господарств.
