ЗЕМЕЛЬНЕ  ПРАВО
Ф-т менеджменту
Кафедра соціально-гуманітарних і правових дисциплін.

Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) — здобути глибокі теоретичні знання з земельного права і законодавства, а також формування у майбутніх фахівців сукупності знань з правового регулювання земельних, господарських, майнових, виробничих, управлінських відносин, а також  відносин у галузі використання природних ресурсів, охорони навколишнього природного середовища та забезпечення екологічної безпеки.  

Цілі курсу (програмні компетентності):

- знати положень Конституції України, основних міжнародних актів, в тому числі щодо формування системи правових норм у галузі використання земельних і природних ресурсів, охорони навколишнього природного середовища та забезпечення екологічної безпеки, зокрема, положення Земельного, Водного, Лісового кодексів України, Кодексу України про надра, Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»; 
- знати повноваження  Верховної Ради України та органів  місцевого самоврядування в  галузі  земельних  відносин; 

- знати  повноваження  органів  виконавчої влади в  галузі земельних  відносин;
- знати порядок застосування земельного, аграрного і екологічного законодавства, форми і методи у сфері державного регулювання земельними ресурсами;

- знати склад  та цільове призначення земель України, встановлення та зміна цільового призначення земель; 

- знати правовий режим земель сільськогосподарського призначення, фермерських господарств, особистих селянських господарств, земель для сінокосіння і випасання худоби, земель для садівництва, для городництва, земель природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення, земель оздоровчого лісогосподарського призначення і водного фонду;

- володіти основними способами захисту права власності на землю;
- володіти основними способами захисту права користування землею; 
- знати право оренди земельної ділянки, правове регулювання договорів оренди земельної частки (паю); 

· здатність формувати теоретичні та практичні рекомендації щодо розробки напрямів удосконалення системи земельного, аграрного і екологічного законодавства;

- знати порядок  правового регулювання відносин в галузі добросусідства, право земельного сервітуту;
·  знати види юридичної відповідальності за порушення земельного законодавства України.
Програмні результати навчання: 

- вміти використовувати Положення Конституції України, основних міжнародних актів, в тому числі щодо формування системи правових норм у галузі використання земельних та інших природних ресурсів, охорони навколишнього природного середовища та забезпечення екологічної безпеки, зокрема, положення Земельного кодексу України, Водного, Лісового кодексів України, Кодексу України про надра, Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища» та інш.;
- вміти працювати з нормативним матеріалом, уміння вирішувати конкретні правові  ситуації на базі національного та міжнародного законодавства, які виникають при використанні земельних ділянок, посвідченні меж адміністративно-територіальних утворень, використанні загальнодержавних програм по охороні, районуванні і  зонуванні земель; 
- вміти застосовувати закони та інші нормативні акти, юридично правильно  оцінювати і кваліфікувати факти та обставини, приймати правові рішення і здійснювати інші юридичні дії в точній відповідності до Земельного кодексу України і інших законодавчих актів щодо землі;
- вміти формувати власне бачення проблеми дотримання законності в професійній діяльності посадових осіб  при визначенні меж районів, сіл, селищ, міст, районів у містах;

- вміти обґрунтовувати формування стратегії розвитку  при встановленні та зміні меж  адміністративно-територіальних утворень;

- вміти формулювати завдання моніторингу земель;
- вміти використовувати  державний земельний кадастр; 
- вміти самостійно вирішувати практичні завдання, використовуючи положення відповідних нормативно-правових актів по контролю за використанням та охороною земель і ґрунтів;
- вміти  володіти основними способами захисту права власності, права користування земельними ділянками;  

- вміти використовувати теоретичний та методичний інструментарій  при організацію та визначенні основних напрямків по землеустрою, по розгляду і затвердженню землевпорядної документації;
- вміти застосовувати одержані теоретичні знання щодо правового регулювання відносин в галузі використання земельних і природних ресурсів, охорони навколишнього природного середовища та забезпечення екологічної безпеки на практиці. 

Короткий зміст курсу.

Поняття земельного права і земельного законодавства. Види земельних правовідносин: виникнення, зміна і припинення земельних  правовідносин. 
Повноваження  Верховної Ради України та органів  місцевого самоврядування в  галузі  земельних  відносин. Повноваження  органів  виконавчої влади в  галузі земельних  відносин. 

Склад   та цільове призначення земель України. Встановлення та зміна цільового призначення земель. Правовий режим земель сільськогосподарського призначення. Земельні ділянки сільськогосподарських підприємств. Землі фермерського господарства. Земельні ділянки особистих селянських господарств. Землі для сінокосіння і випасання худоби. Земельні ділянки для садівництва. Земельні ділянки для городництва. Землі природно-заповідного фонду та іншого природоохоронного призначення. Поняття та склад земель природно-заповідного фонду. Землі іншого природоохоронного призначення та їх використання.  Визначення земель оздоровчого призначення.

Землі лісогосподарського призначення. Землі водного фонду. 

Право власності на землю. Право власності на землю громадян. Право власності на землю юридичних осіб. Право користування землею. Право оренди земельної ділянки. Правове регулювання договорів оренди земельної частки (паю). Добросусідство. Право земельного сервітуту. Поняття  та види земельного сервітуту. 
Набуття права на землю громадянами та юридичними особами. Припинення прав на землю. Підстави припинення права власності та права користування земельною ділянкою  Добровільна відмова від права власності або права постійного користування земельною ділянкою.

Державний земельний кадастр. Плата за землю.

Захист прав на землю. Вирішення земельних спорів. Порядок розгляду земельних спорів органами місцевого самоврядування та органами виконавчої влади. Відшкодування збитків власникам землі та землекористувачам.  Відшкодування втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва  Відповідальність за порушення земельного законодавства. Недійсність угод щодо земельних ділянок. Повернення самовільно зайнятих земельних ділянок.

 Історія розвитку земельного законодавства і права України. Розвиток ринкових земельних відносин  в Україні. 
