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Кафедра соціально-гуманітарних і правових дисциплін
Факультет менеджменту

Викладач: Поліщук Олена Анатоліївна, кандидат педагогічних наук, доцент

Aнотація:
Мета курсу —вивчення та засвоєння майбутніми фахівцями основних положень, інститутів, принципіві правового регулювання інтелектуальної діяльності, як на національному, так і на міжнародному рівнях.
Цілі курсу (програмні компетентності):
· вміння орієнтуватися в базових категоріях, поняттях та законах функціонування суспільного виробництва та особливостях їх прояву в різних типах економічних систем;
· здатність до системного мислення, креативність;
· здатність адаптуватись до нових ситуацій, переоцінювати накопичений досвід, аналізувати свої здібності;
· здатність використовувати сучасні інформаційні технології для розв'язання різноманітних задач у навчальній та практичній діяльності;
· уміння визначати юридичну силу та межі чинності нормативно-правових актів.
Програмні результати навчання:
· формування здатності проникати у сутність загально правових проблем з питань збереження природних ресурсів та питань екології;
· набуття необхідного рівня теоретичних знань та практичних навиків щодо найважливіших цивілістичних категорій і основні тенденції розвитку цивільно-правового регулювання майнових і особистих немайнових відносин.
Короткий зміст курсу:
Еволюція, поняття законодавча база інтелектуальної власності. Набуття прав на об’єкти інтелектуальної власності. Права на сорти рослин. Передавання прав на об’єкти інтелектуальної власності. Захист прав інтелектуальної власності. Інтелектуальна власність у сфері міжнародного співробітництва.

