ГЕОДЕЗИЧНІ МЕТОДИ ДІАГНОСТИКИ 

БУДІВЕЛЬ І СПОРУД

Кафедра геодезії, картографії і кадастру

Факультет лісового і садово-паркового господарства

Викладач: к. е. н., доц. Боровик П. М.
Анотація
Мета курсу (інтегральна компетентність):

 – вивчити організаційні питання і досконало володіти особливими геодезичними прийомами ведення будівництва та вчасно підбирати за точністю відповідні геодезичні прилади для контролю збудованих  елементів споруд. 
Цілі курсу (програмні компетентності):

 – ознайомитись і вивчити організаційні питання щодо ведення геодезичних робіт в будівництві та будівельних допусків і похибок вимірювання;
·  вивчити розмічувальні роботи основних геодезичних способів та вміти розрахувати середню квадратичну похибку фіксованої точки на місцевості;
·  вміти виконувати детальні розмічувальні роботи будь-яких елементів споруди і розраховувати середню квадратичну похибку фіксованої точки на місцевості;

·  вміти виконувати геодезичний контроль споруджених елементів, складати виконавчу схему креслення елементу, аналіз і порівнювати виявлені відхилення від  будівельних допусків та робити висновки щодо якості спорудженого елементу;
·  вміти виносити в натуру осі лінійних споруд, виконувати контроль земляних робіт і монтаж трубопроводів та електричних кабелів, складати виконавчу схему креслення та робити висновки щодо якості будівництва лінійної споруди;
·  вміти будувати у висотному положенні горизонтальну і нахилену лінію та площину, вміти виконувати контроль та робити висновки щодо якості побудованої споруди і дотримання допусків;
·  вміти розмічувати насипи і виїмки доріг та кривих, виконувати контроль та робити висновки щодо якості виконаних робіт;
·  вміти виконувати виконавче знімання, складати схеми креслень елементів та складати оперативні генеральні плани будівельного майданчика
·  вміти складати проекти спостереження за деформаціями побудованих споруд, будувати планове і висотне обгрунтування для спостережень, виконувати спостереження будівель та лінійних споруд, робити подальший прогноз розвитку деформацій, будувати графіки зміни величин деформацій та давати відповідні кінцеві висновки, складати технічний звіт.

Програмні результати навчання:
·  здатність показувати і володіти знаннями своїх професійних обов'язків при вирішенні геодезичних питань щодо розуміння ролі і задачі будівельника при виконанні геодезичних робіт в будівництві та отриманні вихідних даних топографо–геодезичних матеріалів; 
·  здатність володіти організацією геодезичних робіт на будівельному майданчику та ув'язкою їх з вимогами будівництва і будівельними допусками та похибками вимірювань;
·  здатність вміти виконувати закріплення головних і основних розмічувальних осей, будівельного обгороджування котловану, фундаментів, та будувати розмічувальні мережі на відповідних горизонтах будівництва;
·  здатність виконувати геодезичний контроль виготовлення фундаментів, монтажі колон, несущих стінових панель, підкранових шляхів, підлоги в промислових будівлях і монолітних зданій і будівель;
·  здатність володіти виносом проекту в натуру лінійних споруд та контролювати укладку підземних трубопроводів і силових кабелів;

·  здатність контролювати побудову горизонтальних і нахилених ліній та площин у плановому і висотному положенні;
·  здатність контролювати насип і виїмку дороги, виконувати винос пікету на криву та детальне розмічування кривих різними способами;
·  здатність виконувати виконавче знімання елементу об'єкту і забудованої території та складати схеми креслень і оперативних генеральних планів;
·  здатність володіти технологією спостереженнями за деформаціями об'єкту та технічними умовами, вміти виконувати аналіз стійкості глибинних реперів і результатів спостережень та складати графіки прогнозування деформацій і технічного звіту.
Короткий зміст курсу

Роль і задачі будівельника при виконані геодезичних робіт в будівництві. Порядок збереження і отримання топографо-геодезичних матеріалів. Види геодезичних робіт при будівництві. Організація геодезичних робіт. Норми і розцінки геодезичних робіт. Ув'язка геодезичних робіт з вимогами будівництва. Характеристика будівельних допусків. Види похибок вимірювання
Зміст проекту виконання геодезичних робіт. Побудова головних і основних розмічувальних осей. Побудова висотного обгрунтування. Типи осьових знаків і реперів у будівництві. Розмічування будівельного обгородження. Геодезичні роботи при улаштуванні котловану. Розмічувальні роботи при будівництві фундаментів. Побудова розмічувальних мереж на початковому горизонті. Побудова розмічувальних мереж на монтажному горизонті. 
Геодезичний контроль при будівництві фундаментів. Геодезичний  контроль при монтажі колон. Геодезичний контроль при монтажі несущих стінових панелей. Геодезичний контроль при монтажі підкранових шляхів. Геодезичний контроль при будівництві зданій методом підйому поверхів і перекриття. Геодезичні роботи при будівництві підлоги промислових об'єктів. Геодезичні роботи при будівництві монолітних зданій і споруд. 

Геодезичні роботи при будівництві підземних комунікацій. Винос в натуру трас лінійних об’єктів. Контроль улаштування траншей. Контроль укладки труб в траншеях. Контроль укладки кабелів в траншеях.
Розмічування горизонтальних ліній і площин у висотному положенні. Розмічування нахилених лінії і площини у висотному положенні. Контроль точності вертикального планування. Розмічування насипі і виїмки дороги. Детальне розмічування кругових кривих. Перенесення пікету на криву. Способи детального розмічування кривих.

Зміст виконавчого знімання забудованої території. Виконавче знімання інженерних комунікацій. Складання виконавчого креслення елементів споруди. Склад виконавчої документації. Складання виконавчого генерального плану забудови. Ведення оперативного плану забудови території. 

Геодезичні вимірювання при спостережені деформацій споруд. Задачі і склад геодезичних робіт при визначені деформацій споруд. Мета спостережень за деформаціями і технічні умови. Організація польових робіт. Аналіз стійкості  глибинних реперів. Камеральна обробка результатів спостережень. Методи геодезичних вимірювань величин зсувів, осідання. прогинів, кренів споруд. Складання графіків прогнозованих деформацій споруд. Складання технічного звіту спостережень.
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