КОМПЮТОРНЕ ПРОГРАМУВАННЯ
Кафедра прикладної інженерії та охорони праці

Інженерно-технологічний факультет

Викладач: к.с.-г.н., доцент Прокопенко Е.В.

Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) – здатність розв’язувати складні задачі і проблеми професійної діяльності в садово-парковому господарстві в сучасних економічних умовах та у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень і здійснення інновацій в умовах невизначеного зовнішнього середовища з урахуванням зональних умов.

Цілі курсу (програмні компетентності): 

• знати класифікацію сучасних графічних систем, їх можливості і приналежність до відповідних предметних областей; 
• демонструвати розуміння архітектури сучасних графічних систем; 
• знати призначення, функціональні можливості і правила використання сучасних програмних засобів обробки тривимірних графічних зображень; 
• демонструвати вміння формувати та зберігати цифрові зображення; 
• знати алгоритми візуалізації: растризації, відтинання, зафарбовування, видалення невидимих ліній і поверхонь; 
• демонструвати розуміння технології тривимірного графічного моделювання в редакторах; 
• демонструвати вміння застосовувати графічні системи для розв'язання завдань практичної діяльності; 
• здійснювати обмін результатами проектування між системами різних класів і типів; 
• володіти прийомами формування конструкторської документації в графічних системах різних класів і типів; 
• застосовувати тривимірне моделювання в редакторах.
Програмні результати навчання:

· Використовувати усно і письмово технічну українську мову та вміти спілкуватися іноземною мовою (англійською) у колі фахівців із геодезії та землеустрою.
· Володіти технологіями та методиками планування й виконання геодезичних, топографічних і кадастрових знімань та комп’ютерного оброблення результатів знімань у геоінформаційних системах.

· Володіти методами організації топографо-геодезичного та землевпорядного виробництва від польових вимірювань до менеджменту й реалізації топографічної та землевпорядної продукції на основі використання знань з основ законодавства й управління виробництвом. 
· Уміти інтерпретувати результати наукових досліджень у сфері геодезії та землеустрою і на основі їх виконувати власні наукові розробки.
Короткий зміст курсу:

Вступ. Правила безпеки. Введення в проектування. Комп’ютерне проектування. Види графічних зображень і методи їх формування. Програми для інтер'єрного проектування та ландшафтного дизайну. Інтерфейс програми ескізного (концептуального) 3D моделювання. Системи автоматизованого проектування. Особливості організації САDсистем. Інтерфейс програми. Інтерфейс програми 3D Studio Max. Вікна проекцій. Створення та редагування об’єктів. Навігаційні можливості. Оптимізація проекту.
