КОНТУРНО-МЕЛІОРАТИВНА ОРГАНІЗАЦІЯ ТЕРИТОРІЇ
Кафедра геодезії, картографії і кадастру

Факультет лісового і садово-паркового господарства

Викладач: к. с.-г. н, доцент Шемякін М.В.

Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) – здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі геодезії та землеустрою або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій,  положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.

Цілі курсу (програмні компетентності):

·  здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях; 
·  знання та розуміння області геодезії та землеустрою; 
·   здатність використання інформаційних технологій; 
·  здатність працювати як самостійно, так і в команді.
·  здатність показувати знання і розуміння основних теорій, методів, принципів, технологій і методик в галузі геодезії і землеустрою; 

·  здатність показувати базові знання із суміжних дисциплін (фізики, екології, математики, інформаційних технологій, права, економіки тощо), вміння використовувати їх теорії, принципи та технічні підходи; 

·  здатність використовувати знання із загальних інженерних наук у навчанні та професійній діяльності, вміння використовувати їх теорії, принципи та технічні підходи; 

·  здатність виконувати професійні обов’язки в галузі геодезії і землеустрою; здатність розробляти проекти і програми, організовувати та планувати польові роботи, готувати технічні звіти та оформлювати результати польових, камеральних та дистанційних досліджень в геодезії та землеустрої; 

·  здатність вирішувати прикладні наукові та технічні завдання в галузі геодезії та землеустрою у відповідності до спеціальності.
Програмні результати навчання: 

· знати теоретичні основи геодезії, вищої та інженерної геодезії, топографічного й тематичного картографування, складання та оновлення карт, дистанційного зондування Землі та фотограмметрії, землеустрою, оцінювання нерухомості і земельного кадастру
· використовувати методи збирання інформації в галузі геодезії та землеустрою, її систематизації й класифікації відповідно до поставленого проєктного або виробничого завдання.

· використовувати методи й технології землевпорядного проєктування, територіального та господарського землеустрою, планування використання та охорони земель, кадастрових знімань і ведення державного земельного кадастру.

· розробляти проєкти землеустрою, землевпорядної й кадастрової документації та документації з оцінки земель, складати карти й готувати кадастрові дані із застосуванням комп’ютерних технологій, геоінформаційних систем та цифрової фотограмметрії.

· володіти методами землевпорядного проєктування, територіального та господарського землеустрою, планування використання та охорони земель з урахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтного, природоохоронного характеру та інших чинників.

Короткий зміст курсу:


Суть контурно-меліоративної організації території. Історія розвитку контурно-меліоративної організації території. Районування території України за небезпекою прояву ерозійних процесів.
Послідовність проектування контурно-меліоративної системи організації території. Еколого-технологічні групи (ЕТГ) земель. Сівозміни при контурно-меліоративній організації території. Контурно-смугова організація території. Система захисних лісових насаджень (полезахисні, стокорегулюючі, прияружні, прибалкові, донні лісові насадження). Розташування штучних лінійних рубежів (доріг, меж господарств, сівозмінних масивів, робочих ділянок, максимально поєднаних з вододілами, межами угідь, тощо). Розташування водозатримуючих споруд (вали-розсіювачі, водонаправляючі вали, вали-терраси, вали-канави), водоскидних споруд (швидкотоки; перепади; водоскиди), донних споруд.
