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Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) – отримати здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері оподаткування землі та нерухомості, а також оподаткуванні доходів суб’єктів геодезично-землевпорядних робіт та їх працівників або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій,  положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.

Цілі курсу (програмні компетентності):

- здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;
- знання та розуміння предметної області державного регулювання земельних відносин взагалі та оподаткування землі та нерухомості зокрема;
- здатність використання інформаційних технологій;
- здатність вчитися і бути сучасно освіченим, усвідомлювати можливість навчання впродовж життя.

Програмні результати навчання: 

- знати нормативно-правові засади забезпечення питань раціонального використання, охорони, обліку та оцінки земель на національному, регіональному, локальному і господарському рівнях, процедур державної реєстрації земельних ділянок, інших об’єктів нерухомості та обмежень у їх використанні;
- використовувати методи і технології землевпорядного проектування, територіального та господарського землеустрою, планування використання та охорони земель, кадастрових знімань та ведення державного земельного кадастру;
- володіти методами землевпорядного проектування, територіального і господарського землеустрою, планування використання та охорони земель з врахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтного, природо-охоронного характеру та інших чинників
Короткий зміст курсу:
Поняття оподаткування, його правові основи і принципи, суб’єкти і об’єкти, податкові ставки, підходи до їх встановлення. Класифікація податків. Види податків, що справляються з об’єктів землі та нерухомості а також податків з суб’єктів геодезично-землевпорядних робіт та доходів їх працівників. Земельний податок. Плата за оренду землі державної і комунальної власності. Єдиний податок з суб’єктів агробізнесу. Податок на прибуток та єдиний податок з суб’єктів геодезично-землевпорядних робіт. Податок на доходи фізичних осіб та соціально-пенсійні внески, що справляються з доходів працівників суб’єктів геодезично-землевпорядних робіт. Відповідальність за порушення законодавства в сфері оподаткування землі та нерухомості, доходів суб’єктів геодезично-землевпорядних робіт та їх працівників.
