ПСИХОЛОГІЯ УПРАВЛІННЯ

Кафедра фізичного виховання та психолого- педагогічних  дисциплін

Факультет  лісового та садово- паркового господарства

Викладач: кандидат психологічних наук, доцент Осадча Л.А. 

Метою навчальної дисципліни є: допомогти майбутнім спеціалістам усвідомити роль і значущість психологічного підходу в процесі управління, ознайомити з найважливішими теоретичними розробками, прикладними й експериментальними дослідженнями вітчизняних та зарубіжних психологів, підвищити рівень управлінської компетентності майбутніх спеціалістів за допомогою отримання ними психологічної підготовки в галузі соціального управління.  

       Завданням вивчення дисципліни «Психологія управління» є здобуття таких компетентностей:
Інтегральні: Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі геодезії та землеустрою або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій,  положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.
Загальні : здатність застосовувати  психологічні знання в практичних ситуаціях; знання та розуміння області психології; здатність спілкуватися рідною мовою як усно так і письмово;  здатність спілкуватися іншою мовою за спеціальністю психологія;  здатність використання інформаційних технологій; здатність вчитися і бути сучасно освіченим, усвідомлювати можливість навчання впродовж життя;

Спеціальні (фахові):  здатність показувати знання і розуміння основних теорій, методів, принципів, технологій і методик в галузі психології; здатність показувати базові знання із суміжних дисциплін – менеджменту, інформаційних технологій, права тощо), вміння використовувати їх теорії, принципи; здатність використовувати знання з загальних соціально- гуманітарних наук у навчанні та професійній діяльності, вміння використовувати їх теорії, принципи; здатність виконувати професійні обов’язки .
Програмними результатами вивчення дисципліни є вміння: використовувати усно і письмово технічну українську мову та вміти спілкуватися іноземною мовою (англійською); уміти інтерпретувати результати наукових досліджень і на основі їх виконувати власні наукові розробки.

Короткий зміст курсу: Психологія управління як галузь психологічної науки. Зміст, структура та психологічні компоненти управління. Психологія особистості менеджера. Психологія керівництва і лідерства. Психологія управлінського впливу. Психологічні основи професійної діяльності. Психологія ефективного ділового спілкування.

