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Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) – отримати здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі соціально-економічних проблем сучасного землекористування, що передбачає застосування певних теорій,  положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.

Цілі курсу (програмні компетентності):

- здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;

- здатність виявлення та вирішення соціально-економічних проблем сучасного землекористування;

- здатність вчитися і бути сучасно освіченим, усвідомлювати можливість навчання впродовж життя.

Програмні результати навчання: 

- використовувати методи збирання інформації в галузі геодезії і землеустрою, її систематизації і класифікації відповідно до поставленого проєктного або виробничого завдання;

- володіти технологіями і методиками планування і виконання геодезичних, топографічних і кадастрових знімань та комп’ютерного оброблення результатів знімань у геоінформаційних системах;

- володіти методами землевпорядного проектування, територіального і господарського землеустрою, планування використання та охорони земель з врахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтного, природо-охоронного характеру та інших чинників;

- володіти методами організації топографо-геодезичного і землевпорядного виробництва від польових вимірювань до менеджменту та реалізації топографічної та землевпорядної продукції на основі використання знань з основ законодавства і управління виробництвом.

Короткий зміст курсу:

Сутність економіки землекористування. Предмет, методи і завдання курсу «Соціально-економічні проблеми сучасного землекористування». Поняття й ознаки землекористування в різних сферах життєдіяльності людини. Місце землекористування в ринковій системі економіки. Характеристика земельних ресурсів України і їх розподіл за категоріями, власниками землі та землекористувачами. Трансформація землекористування. Організація раціонального використання й охорони земель. Економічна природа рентних відносин. Види земельної ренти. Рентний характер земельних відносин в аграрному виробництві. Земельна рента в населених пунктах та несільськогосподарській сфері. Зміст ефективності землекористування. Аналіз використання земельних ресурсів. Показники ефективності використання земельних ресурсів. Ефективність удобрення земельних ресурсів. Ефективність меліорації. Проблема деградації земельних ресурсів. Еколого-економічні збитки у сфері землекористування. Економічні механізми охорони земель і стимулювання раціонального землекористування. Заходи з охорони земель і їхня економічна ефективність. Стандартизація й нормування у сфері охорони земель та відтворення родючості ґрунтів. Економічне стимулювання раціоналізації землекористування. 
