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Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) – оволодіти сучасними методами збору та обробки геоданих при практичній професійній діяльності або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій,  положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.

Цілі курсу (програмні компетентності):

- здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;
- здатність використання інформаційних технологій;
- здатність вчитися і бути сучасно освіченим, усвідомлювати можливість навчання впродовж життя.

Програмні результати навчання: 

- використовувати методи збирання інформації в галузі геодезії і землеустрою, її систематизації і класифікації відповідно до поставленого проектного або виробничого завдання;
- розробляти проєкти землеустрою, землевпорядної і кадастрової документації та документації з оцінки земель, складати карти і готувати кадастрові дані із застосуванням комп’ютерних технологій, геоінформаційних систем і цифрової фотограмметрії;
- обробляти результати геодезичних вимірювань, топографічних і кадастрових знімань, з використанням геоінформаційних технологій та комп’ютерних програмних засобів і системи керування базами даних;
- володіти технологіями і методиками планування і виконання геодезичних, топографічних і кадастрових знімань та комп’ютерного оброблення результатів знімань у геоінформаційних системах;
- володіти методами землевпорядного проєктування, територіального і господарського землеустрою, планування використання та охорони земель з врахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтного, природо-охоронного характеру та інших чинників;
- володіти методами організації топографо-геодезичного і землевпорядного виробництва від польових вимірювань до менеджменту та реалізації топографічної та землевпорядної продукції на основі використання знань з основ законодавства і управління виробництвом;
- обирати і характеризувати необхідні картографічні матеріали: плани, карти, профілі, аерокосмічні і наземні фотозображення, аналізувати їх стан, актуальність і точність, проводити вимірювання і визначення кількісних і якісних характеристик об’єктів місцевості по картографічних матеріалах.
Короткий зміст курсу:
Сутність інформаційних технологій у геодезії та землеустрої. Сучасні ГІС-пакети у комп’ютерному проєктуванні. Значення сучасних методів збору та обробки геоданих у практичному розв’язанні завдань міського господарства, реґіонального управління, моніторингу земель тощо. Ручне та автоматизоване введення даних. Технічні засоби графічного представлення вихідної інформації. Технічні засоби візуалізації вихідної геопросторової інформації.
