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Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) — здобути теоретичні знання із впровадження БПЛА (дронів) у різних галузях сільського, лісового і муніципального господарства, новітніх методів картографування об’єктів, подій і явищ. Набути практичних навичок використання сучасного обладнання для повітряного знімання і обробки його результатів.
Цілі курсу (програмні компетентності):

· розуміння особливостей теоретичних основ, сутності та принципів використання дронів;

· здатність застосовувати знання нормативної бази  при проведенні знімань і інтерпретації результатів;

· здатність використовувати теоретичний та методичний інструментарій для проведення повітряних досліджень;
- розуміти особливості конструкції, характеристик і способів реалізації дронів різних типів;
· розуміти основні етапи дистанційних знімань;

· уміння визначати та систематизувати особливості контурів, об’єктів і явищ та використовувати отриману інформацію;

· демонструвати знання теоретичних та практичних засад використання  матеріалів повітряних знімань із дронів, як джерел геопросторової інформації.
Програмні результати навчання: 

- використовувати усно і письмово технічну українську мову та вміти спілкуватися іноземною мовою (англійською) у колі фахівців;

- знати теоретичні основи геодезії, фотограмметрії, геоінформатики;

- використовувати методи збирання геопросторової та атрибутивної інформації, її систематизації і класифікації відповідно до поставленого завдання;
- використовувати необхідні обладнання і технології, методи математичного обробки вимірювань, способи візуалізації об’єктів, процесів і явищ;

- налаштовувати і проводити поточний ремонт дронів, їх знімальної і навігаційної апаратури;
- обробляти результати вимірювань, з використанням геоінформаційних технологій та комп’ютерних програмних засобів і системи керування базами даних;
- володіти технологіями і методиками планування і виконання дистанційних вимірювань та комп’ютерної обробки результатів знімань у геоінформаційних системах.
Короткий зміст курсу:
Класифікація  і типізація БПЛА (БПС). Призначення і особливості застосування БПЛА різних типів, їх переваги і недоліки.

Законодавство України при використанні БПЛА. Обмеження на використання БПЛА. Відповідальність за порушення законодавства.

Технічні характеристики літальних апаратів та правила безпечної експлуатації. Підготовка до використання БПЛА. Налаштування дрону. Налаштування зв’язку. Налаштування камер. Налаштування навігаційного обладнання.
Теоретичні основи фотограмметрії та особливості аерофотозйомочних робіт земної поверхні. Методи дистанційного зондування. Способи і програми опрацювання дистанційних матеріалів.
Використання дронів у сільському господарстві: утворення і визначення характеристик земельних ділянок, розвідка і аналіз полів і посівів, детальний аналіз полів, обробка конкретних ділянок і виявлення бур’янів, аналіз станів культур, спостереження за тваринами на фермах.

Використання дронів у лісовому господарстві: планування і контроль вирубок, боротьба з пожежами, інвентаризація лісів, моніторинг стану лісових насаджень, картографування об’єктів і явищ, таксація, в тому числі – подеревна, виявлення, аналіз і документування  несанкціонованої діяльності.

Особливості використання дронів у муніципальному господарстві: створення карт і планів міських територій, охорона правопорядку, оцінки збитків, контроль будівництва,  екологічний моніторинг, спостереження за станом наземних, повітряних і підземних комунікацій, спостереження за транспортними потоками та аналіз ДТП.
