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Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) —  Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі геодезії та землеустрою або у процесі навчання, що передбачає застосування певних теорій,  положень і методів відповідної науки і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.
 Цілі курсу (програмні компетентності):

- Ознайомлення зі способами  створення та корегування спеціальних та топографічних карт і планів по матеріалах фотознімань, вивчення форми, розмірів, інших характеристик Землі та інших планет по матеріалах космічних  знімань, використання наземної фототеодолітної зйомки для складання карт і планів.

- придбання знань та навичок щодо можливостей використання матеріалів різноманітних фотографічних і нефотографічних знімань для цілей землевпорядкування та  кадастру;

- Ознайомлення із способами вивчення форм, розмірів, інших характеристик об’єктів по їх фото зображеннях;
- володіння методами, технологією, приладами для створення та  корегування спеціальних і топографічних карт і планів по матеріалах аерофотознімань; - розуміння способів  вивчення форми, розмірів, інших характеристик Землі по матеріалах  космічних  знімань; 
- володіння приладами, і технологіями наземної фототеодолітної зйомки для складання і корегування карт і планів місцевості.

- проведення вимірювання на аерофотографічних, космічних та наземних знімках, трансформування аерофотознімків, дешифрування аерокосмічних та наземних знімків.

Програмні результати навчання: 
- здатність показувати знання і розуміння основних теорій, методів, принципів, технологій і методик в галузі геодезії і землеустрою;
- здатність виконувати професійні обов’язки в галузі геодезії і землеустрою;
- здатність вибирати методи, засоби та обладнання з метою здійснення професійної діяльності в галузі геодезії і землеустрою; 

- здатність проводити польові, дистанційні і камеральні дослідження в галузі геодезії та землеустрою;
- здатність вміти використовувати сучасне геодезичне, навігаційне, геоінформаційне та фотограмметричне програмне забезпечення та обладнання;
- здатність самостійно збирати, обробляти, моделювати та аналізувати геопросторові дані у польових та камеральних умовах;
- здатність агрегувати польові, камеральні та дистанційні дані на теоретичній основі з метою синтезування нових знань у сфері геодезії та землеустрою;
- здатність розробляти проекти і програми, організовувати та планувати польові роботи, готувати технічні звіти та оформлювати результати польових, камеральних та дистанційних досліджень в геодезії та землеустрої.
Короткий зміст курсу:
Предмет фотограмметрії та класифікація. Галузі використання аерокосмічних методів. Природа і характеристика оптичних випромінювань, яки застосовуються при дистанційних методах досліджень. Наземне знімання. Аерофотознімання. Космічне знімання. Технічні засоби аерокосмічних зйомок. Проходження випромінювань через атмосферу Землі. Оптичні властивості природних об’єктів. Види зйомки. Аерофотоапарати, їх будова та класифікація. Додаткові прилади. Фотоматеріали. Аерофотознімання ділянки. Отримання зображення місцевості за допомогою радіолокаційної та інфрачервоної апаратури. Основні властивості центральної проекції. Елементи внутрішнього орієнтування аерофотознімка. Елементи зовнішнього орієнтування аерофотознімка. Системи координат (координати точок місцевості і аерофотознімка). Залежність між координатами відповідних точок місцевості і аерофотознімка. Залежність між просторовими і плоскими  координатами точок  аерофотознімка.  Залежність між координатами точок місцевості й аерофотознімка. Масштаб горизонтального аерофотознімка.  Загальна формула масштабу похилого аерофотознімка. Лінійні спотворення на аерофотознімку. Сутність, види і методи дешифрування аерофотознімків. Дешифрувальні ознаки об’єктів місцевості. Технологічна схема комбінованої аерофототопографічної зйомки на орієнтованих фотопланах. Сутність графічної фототріангуляції. Способи редукування мереж фототріангуляції. Сутність і способи трансформування аерофотознімків. Технологічна схема стереотопографічного методу аерофототопографічної зйомки. Поняття і види паралаксів. Стереопара. Залежність між різницями поздовжних паралаксів і перевищень, формула Брока. Фізичні основи дистанційного зондування. Дистанційні методи досліджень в топографії і землеустрої. Розвиток дистанційного зондування в Україні. Використання матеріалів аерокосмічної зйомки для цілей сільського господарства.
