ГЕОДЕЗИЧНЕ ПРИЛАДОЗНАВСТВО
Кафедра геодезії, картографії і кадастру

Факультет лісового і садово-паркового господарства

Викладач: к.е.н., доцент Удовенко І.О.
Aнотація:

Мета курсу (інтегральна компетентність) — отримати здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у галузі геодезичного приладознавства, що передбачає застосування певних теорій, положень і методів і характеризується комплексністю і невизначеністю умов.

Цілі курсу (програмні компетентності):

· здатність застосовувати знання в практичних ситуаціях;

· знання та розуміння області геодезії та землеустрою;

· здатність спілкуватися рідною мовою як усно так і письмово;

· здатність спілкуватися іншою мовою за спеціальністю геодезія та землеустрій;

· здатність використання інформаційних технологій;

· здатність вчитися і бути сучасно освіченим, усвідомлювати можливість навчання впродовж життя.

Програмні результати навчання: 

· використовувати усно і письмово технічну українську мову та вміти спілкуватися іноземною мовою (англійською) у колі фахівців з геодезії та землеустрою;
· знати теоретичні основи геодезії, вищої та інженерної геодезії, топографічного і тематичного картографування, складання та оновлення карт, дистанційного зондування Землі та фотограмметрії, землеустрою, оцінювання нерухомості і земельного кадастру;
· застосовувати методи і технології створення державних геодезичних мереж та спеціальних інженерно-геодезичних мереж, топографічних знімань місцевості, топографо-геодезичних вимірювань для вишукування, проектування, зведення і експлуатації інженерних споруд, громадських, промислових та сільськогосподарських комплексів з використанням сучасних наземних і аерокосмічних методів;

·  використовувати методи збирання інформації в галузі геодезії і землеустрою, її систематизації і класифікації відповідно до поставленого проектного або виробничого завдання;

·  використовувати методи і технології землевпорядного проектування, територіального та господарського землеустрою, планування використання та охорони земель, кадастрових знімань та ведення державного земельного кадастру;

· володіти технологіями і методиками планування і виконання геодезичних, топографічних і кадастрових знімань та комп’ютерного оброблення результатів знімань у геоінформаційних системах;
· володіти методами землевпорядного проектування, територіального і господарського землеустрою, планування використання та охорони земель з врахуванням впливу низки умов соціально-економічного, екологічного, ландшафтного, природо-охоронного характеру та інших чинників.
Короткий зміст курсу: Основні методи вимірювання віддалей. Частотний метод. Виключення багатозначності при вимірюваннях. Функціональні схеми світловіддалеміра. Світловіддалеміри другого і третього поколінь. Джерела світла світловіддалемірів. Принцип дії напівпровідникових оптичних генераторів. Способи модуляції світла.
