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Анотація: 
Метою вивчення курсу  «Культура особистості» є продовження формування національно-мовної особистості, комунікативних навичок майбутніх спеціалістів, опанування морально-етичних та правових аспектів суспільного життя та професійної діяльності.
Завдання вивчення дисципліни «Культура особистості» є набуття таких компетентностей:

Інтегральної:

- здатність розв’язувати складні практичні проблеми і завдання в процесі навчання;
- здатність до пошуку та аналізу інформації з різних джерел;
- здатність працювати автономно;

- здатність реалізувати свої права та обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини та громадянина в Україні;

- здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства;

- здатність генерувати нові практично спрямовані ідеї (креативність).
Програмні результати навчання: 

- формувати і відстоювати власну світоглядну та громадську позицію,
діяти соціально відповідально та свідомо:

- зберігати та примножувати досягнення і цінності суспільства, вести
здоровий спосіб життя.
Короткий зміст курсу:

Основні поняття, структура і зміст курсу «Культура особистості»; еволюція особистості; основні елементи культури особистості; моделі поведінки особистості в організації; індивідуальний рівень організаційної поведінки; чинники, що впливають на культуру особистості; особистість та її вплив на суспільну культуру.
