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КУЛЬТУРОЛОГІЯ 

Кафедра  соціально-гуманітарних і правових дисциплін

Викладач: 

Aнотація:
Мета курсу (інтегральна компетентність) — освітлення наукової проблематики сучасних культурних, крос-культурних досліджень на етнічному матеріалі, ознайомленні з науковим інструментарієм культурологічного аналізу етносів та традиційних суспільств, а також складної соціальної природи сучасної етнічності в полі-, мультикультурному світі.
Цілі курсу (програмні компетентності):
· Здатність освітлення наукової проблематики сучасних культурних, крос- культурних досліджень на етнічному матеріалі.
·  Ознайомлення за науковим інструментарієм культурологічного аналізу етносів та традиційних суспільств, а також складної соціальної природи сучасної етнічності в полі-, мультикультурному світі.
· Формування сучасних гуманітарних уявлень про полі центричність культур та шляхи становлення неповторних, унікальних культур в контексті загальноосвітнього цивілізаційного процесу.
Програмні результати навчання: 
· Знання про культурну, соціокультурну антропологію та культурологію, знайомство з основними етнічними теоріями.
· Спроможність до систематизації та класифікації знань з теорії та історії культури, написання культурологічних текстів.
· Здатність використовувати знання й практичні навички для вирішення практичних завдань в галузі теорії та історії культури.

Короткий зміст курсу:
Предмет і завдання і завдання курсу «Культурологія». Місце етносу в системі сучасних наук. Становлення етнології та культури. Соціальна антропологія. Культурна антропологія. Культурна географія. Культурна екологія. Етнопсихологія. Методики етнокультурних досліджень. Польові дослідження. Основні напрями і концепції сучасних культурологій. Неоеволюціанізм, крос- культурні дослідження, герменевтична культурологія, когнітивна етнологія. Основні поняття культурології. Дослідження національно-культурної свідомості сучасного черкащанина. 

