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Анотація:
Мета курсу - здобути  глибокі знання з соціології  та інших соціально-гуманітарних дисциплін задля формування гармонійно розвиненої, цілеспрямованої, активної  особистості студента, громадянина і патріота України.                                                                                                                         

Цілі курсу (програмні компетентності) :                                                                                                                             
· Ознайомити студентів з історією соціологічної думки. Сформувати знання про закономірності функціонування і розвитку суспільного організму як у цілому, так і його окремих підсистем і форм. 
· Навчити студентів основним методам соціологічних досліджень. 
· Допомогти студентам у розумінні сучасних суспільно-політичних процесів і явищ, способів взаємодії соціальних суб’єктів у різних сферах суспільства.
Програмні результати навчання 
- Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 
- Зберігати моральні, культурні, наукові цінності та примножувати досягнення суспільства. 
- Виявляти навички пошуку, збирання та аналізу соціологічної інформації, підготовці практичних рекомендацій.
- Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та  свідомо на основі етичних міркувань (мотивів), повагу до різноманітності та міжкультурності. 
Короткий зміст курсу:
Соціологія як наука. Основні закони і категорії соціології. Структура і функції соціологічної науки. Історичні етапи становлення соціологічної думки. Методика і техніка соціологічних досліджень.
Поняття суспільства та його характерні риси. Історичні типи суспільств. Соціальні зміни та соціальні процеси. Теорія і практика модернізації та трансформації суспільства.  Соціальні інститути і соціальні організації суспільства.  Соціологічна структура  і типи особистості. Соціальний статус і соціальні ролі особистості. 
Предмет і об’єкт дослідження економічної соціології. Соціологія праці та управління. Соціологія села. Соціологія політики і громадської думки. Соціологія освіти, гендерна соціологія та соціологія молоді.
