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СТРУКТУРА ДИСТАНЦІЙНОГО ЗОНДУВАННЯ ЗЕМЛІ ПРИ НАЗЕМНИХ ДОСЛІДЖЕННЯХ
На даний час можна отримати практично будь-яку інформацію відносно різних природних або антропогенних об'єктів та процесів. Сучасні супутники надають можливість отримувати дані з детальністю місцевості до1 метра в термін від 24 до 48 годин [2, с. 53]. Для класифікації знімку можна використовувати керовану чи некеровану класифікацію.

Сучасні геоінформаційні технології забезпечують значні можливості в сфері збору, обробки, аналізу та візуалізації як просторових даних взагалі, так і даних дистанційного зондування [1, с. 88-89].

Актуальні дані про стан землекористування також можуть бути отримані на основі даних дистанційного зондування. Перевагами дистанційних методів дослідження земної поверхні в порівнянні з традиційними є масштабність огляду, можливість отримання глобальної і локальної інформації про природні об'єкти, а також контролю динаміки процесів в реальному масштабі часу.

З формальної точки зору процес аналізу ДЗЗ (дистанційне зондування землі) включає: навчання на еталонних ділянках, в процесі якого формується простір і описуються образи природних об'єктів, що вивчаються, в термінах вибраних ознак і розповсюдження даних навчання на всю досліджувану територію для виділення природних об'єктів, їх класифікації, ранжирування і т.д. залежно від вирішуваної змістовної задачі.

Наземні дослідження виконують на полігонах, ключових ділянках, окремих типових або специфічних об’єктах (тест-об’єктах). Особливо ефективний підсупутниковий експеримент (висотна етажерка) [4, с. 40]. Його проводять з метою одержання максимально достовірної інформації про зображені природно-господарські об’єкти паралельно з дистанційним зніманням. Наземні дослідження дають змогу вирішити проблему уніфікації методик вимірювань, їхнього старіння, відсутності специфічних методів одержання, опрацювання та аналізу нових даних, їхнього прогнозування на різних територіях та у широкому часовому діапазоні.

Узагальнене наземно-дистанційне вивчення властивостей географічних об’єктів переводить дослідження з прикладного у фундаментальне і робить здобуті знання універсальними, придатними для вирішення широкого кола практичних завдань. Наземні дані допомагають виконувати головну процедуру тематичного опрацювання матеріалів ДЗЗ – дешифрування (розпізнавання образів), яка суттєво ускладнена можливим формуванням різними композиціями параметрів земної поверхні однакових або близьких параметрів випромінювання-відбиття [3, с. 8-9]. Загалом вони охоплюють збирання фактичного матеріалу, вивчення об’єктів та явищ, їхню класифікацію, виявлення факторів, які на них впливають, з’ясування географічних закономірностей формування відбивно-випромінювальних характеристик, пошук взаємозв’язків між електромагнітним сигналом та властивостями і станами географічних об’єктів, перевірку визначених на підставі аналізу зображень закономірностей. Від правильності калібрування даних ДЗЗ залежать надійна змістовна (тематична) інтерпретація результатів ДЗЗ, побудова математичних моделей для програмування, вимоги до параметрів апаратури для дистанційних вимірювань та їхньої періодичності, можливості удосконалення технології та апаратних засобів ДЗЗ.

Територіальна фрагментарність наземних досліджень у контексті ДЗЗ спонукає до розробки науково обґрунтованих підходів з метою створення широкої мережі дослідних полігонів. Головні завдання полігонів – пошук відповідності та емпіричних зв’язків між електромагнітними сигналами та характеристиками географічних об’єктів, розпізнавання їхніх класів за комбінаціями спектральних сигналів [5, с. 12-13]. Допоміжні полігони можуть бути півстаціонарними і враховувати відмінності на рівні фізико-географічних підобластей.

Незважаючи на те, що потреба у наземних тематичних дослідженнях у контексті ДЗЗ зрозуміла усім, практичних кроків з її реалізації зроблено надзвичайно мало. Реально дану сферу вважають другорядною стосовно програмно-технічного забезпечення і часто взагалі виносять поза межі системи опрацювання даних.
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ГЕОДЕЗІЯ ТА МОНІТОРИНГ ДОВКІЛЛЯ

Функціонування ефективної системи моніторингу довкілля є невід’ємною складовою державної політики у сфері охорони навколишнього природного середовища, спрямованої на забезпечення конституційного права громадян на безпечне середовище існування [1]. Оскільки екологічні проблеми мають просторово-розподілений характер, то для проведення аналізу були застосовані геоінформаційні технології (ГІТ), зокрема програмне забезпечення ArcGis (Arc View) компанії ESRI [1]. Перевагами використання цих технологій є надійне збереження усіх можливих даних і атрибутів, пов'язаних з об'єктом дослідження у цифровому форматі; графічна візуалізація результатів моніторингу з можливістю масштабування; можливість наступного всебічного аналізу різними методами накопиченої інформації; можливість інтеграції в інші системи; можливість прогнозу ситуації і одержання додаткової інформації для прийняття рішень [2; 3].

Моніторинг повинен базуватися на принципах комплексності, системності, безперервності й варіантності, завдяки чому досягається:

• вивчення основних компонентів навколишнього середовища у взаємозв'язку й взаємодії;

• розгляд взаємодії гідроенергетичного об'єкта з навколишнім середовищем, як єдиного складно організованого комплексу з усією ієрархічною структурою проблем;

• одержання необхідного обсягу інформації у вигляді безперервних спостережень;

• використання різних підходів до прогнозування варіантів розвитку ситуації з розробкою багатофакторних прогнозів зміни навколишнього середовища [3].

Основною метою проведення моніторингу довкілля є збирання, збереження та обробка достовірної та оперативної інформації, необхідної для розробки заходів із попередження та зменшення негативних наслідків змін стану навколишнього середовища. Важливість створення ефективної системи моніторингу довкілля набуває особливого значення в контексті реформ у сфері управління та охорони довкілля відзначено необхідність координації діяльності органів виконавчої влади для гармонізації законодавства та ефективного моніторингу довкілля. Крім того, незадовільний стан моніторингу довкілля визначено як загрозу національній безпеці в екологічній сфері у Стратегії національної безпеки України, затвердженої Указом Президента України від 26 травня 2015 року № 287/2015 [1].

Значно ускладнює ситуацію проблеми з упровадженням у практику екологічного моніторингу технологій геоінформаційних систем і дистанційного зондування Землі, а також відсутність сучасних систем отримання інформації з супутникових метеорологічних систем [1]. Очевидно, що сучасний стан державної системи моніторингу довкілля не дозволяє забезпечити ефективну імплементацію положень природоохоронних Директив ЄС в національну екологічну політику відповідно до Українського законодавства. Для ефективного виконання функцій державна система моніторингу довкілля має спиратися на визначені регуляторні вимоги щодо відповідальності визначених суб’єктів, обґрунтування програм і регламентів моніторингу, а також критерії безпеки навколишнього середовища. Ця система має забезпечувати об’єктивний аналіз впливів за результатами об’єктових програм моніторингу і контролю, а також надавати результати аналізу динаміки зміни основних складників довкілля у просторі і часі з урахуванням фонових даних забруднення [1].

Нині в Україні програми моніторингу формуються здебільшого за відомчими ознаками щодо оцінки стану окремих компонентів довкілля включаючи атмосферне повітря, водні та земельні ресурси. В умовах реформування системи державного управління, основними суб’єктами системи моніторингу залишаються Міністерство екології та природних ресурсів України, Державна служба України з надзвичайних ситуацій, Міністерство охорони здоров’я України та інші. Однак жодне із цих відомств через обмеженість власних функціональних можливостей не може ефективно виконувати функцію управління державною системою моніторингу довкілля. 

Висновки. Розробка ефективної системи моніторингу довкілля відповідає європейським і світовим підходам до екологічного управління, в тому числі вимогам і директивам Угоди про асоціацію України з Європейським Союзом. Створення такої системи значно розширить можливості міжнародної співпраці України у галузі охорони навколишнього природного середовища та сприятиме приведенню стану довкілля у відповідність до європейських і світових вимог [1].
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Перспективи використання матеріалів дистанційних досліджень при вивченні руслових процесів водних об’єктів Черкащини

Внутрішні води області представлені річками, озерами, болотами, підземними водами і штучними водоймами.
Територією Черкащини протікає 1037 річок, найбільші з них: Дніпро - головна водна артерія України, Гірський Тікич, Тясмин, Рось, узбережжя яких майже повсюдно використовуються для відпочинку. Самі ж водні артерії застосовуються для рибальства, судноплавства, водного туризму. Найбільшими штучними водосховищами в межах області є Канівське і Кременчуцьке, утворені греблями гідроелектростанцій, узбережжя та острови, які також використовуються для відпочинку. Крім того споруджено 37 водосховищ на середніх та малих річках і понад 2,3 тис. ставків.

Важко переоцінити значення гідрографічних об’єктів Черкащини. Кількість їх чимала, і всі зміни обов’язково відбиваються на гідрологічному ланцюгу основної річки – головної водної артерії – Дніпрі.

У минулому Дніпро – одна з найбільших річок Європи – був чистоводним, зі стабільною екосистемою, яка функціонувала тисячоліттями, поїла й годувала мільйони людей. Сьогодні через грубі порушення людиною правил і принципів раціонального природокористування екосистеми Дніпра перебувають у поганому стані, зламані вертикальні та горизонтальні зв’язки біоти й абіотичного оточення.

Дніпро – важлива транспортна магістраль України, що перетинає її з півночі на південь. Важливе значення Дніпра і як джерела енергоресурсів. Його води обертають турбіни каскаду гідроелектростанцій, які дають найдешевшу електроенергію в Україні. Але внаслідок будівництва водосховищ відбулося підтоплення великих площ родючих земель, в тому числі і в Черкаській області, які були вилучені з сільськогосподарського обігу, затоплення багатьох сіл, культурних та історичних пам’яток українського народу.

Через будівництво каскаду водосховищ, великомасштабну меліорацію, спорудження чисельних промислових комплексів, величезні об’єми водозабору для потреб промисловості і зрошення екосистема Дніпра деградує, де відбувається вимирання цінних видів риб, на дні залишається величезна кількість відкладень, важких металів, радіонуклідів, розвивається ерозія берегів.

В сучасних умовах зростаючого антропогенного тиску та вирішення питання поліпшення стану річок і озер області особливо гостро постає питання дослідження руслових процесів рік Черкащини.
Залучення аерофотознімальних матеріалів для вивчення річкових русел відкрило новий етап у розвитку теорії руслового процесу і в її практичному використанні. Обсяг аерофотознімальних і картографічних матеріалів, доступний нині, відкрив широкі можливості для формування деяких важливих положень гідроморфологіческой теорії руслового процесу, а також для впровадження результатів зйомок річок та їх гідроморфологічного аналізу в практику.

Подальшим розвитком аерозйомок з'явилися космічні зйомки, які мають ряд переваг: охоплення великих територій і будь-яких регіонів Землі, періодичність, всесезонність, багаторазова повторюваність.

Висока ефективність аналізу руслового процесу може бути досягнута при комплексному розгляді матеріалів космічних зйомок (космічного фотографування), аерофотознімань і наземних обстежень. Виконані по аерокосмічних матеріалах дослідження дозволять розширити типізацію руслового процесу, скласти карти типів русел річок лісостепової зони і узагальнити досвід робіт в цій галузі.

Проте слід підкреслити, що використання, особливо комплексне, аерокосмічних матеріалів при аналізі руслового режиму річок в Україні поки що не знайшло широкого застосування.

Носієм інформації при аерокосмічних зйомках є багатоспектральну відбите випромінювання, що характеризує оптичні властивості природних об'єктів. За цим властивостям можна судити про стан і будову останніх. Оптичні властивості об'єктів змінюються протягом року, сезону і доби. На них впливає цілий ряд природних чинників і явище [5].

При аерокосмічних дослідженнях земна поверхня вивчається у видимій та ближній інфрачервоній області спектра (візуальні спостереження, телевізійна зйомка, фотозйомка), а також в інших частинах спектра (інфрачервона, радіолокаційна, спектрометрична зйомка), крім того, виконується ряд спеціальних зйомок. 

В даний час основний обсяг інформації, отриманої при дистанційних дослідженнях, представлений матеріалами, знятими в видимій області спектра [2] (довжини хвиль λ = 0,38 ... 0,76 мкм). Видиме випромінювання з різною довжиною хвилі сприймається оком у вигляді світлового і колірного зображення об'єктів.

Для отримання найбільш повної інформації про об'єкт досліджень - річці з її долиною, заплавою, руслом, по можливості слід одночасно розглядати матеріали зйомок, виконаних в різних діапазонах спектру.

Аеровізуальні спостереження проводяться з вертольота або з літака з метою загального огляду району робіт, контролю повноти та достовірності виконаного дешифрування, виділення кордонів затоплення заплав, льодової розвідки на річках і озерах. Аеровізуальні спостереження виконуються за маршрутами, заздалегідь наміченим на картах або фотосхемах, іноді проводяться одночасно з аерофотозніманням і часто супроводжуються перспективної зйомкою любительською камерою. Спостережувані об'єкти наносяться на карти (знімки) кодовими позначеннями [3].

При спостереженнях з космосу швидкість переміщення космічного корабля (8 км/с) різко обмежує час разового спостереження, але дозволяє повторити спостереження через невеликий проміжок часу. Вибір об'єктів спостереження обмежений орбітою, яка може проходити уздовж або поперек долин великих річок. При великий оглядовості, високої роздільної здатності апаратури і зміні одного регіону іншим можливе виділення регіональних особливостей у річок, видимих з обраної орбіти [4].

Можливості використання матеріалів аерокосмічних зйомок у руслових дослідженнях дуже широкі. При одних видах робіт вони є основним, при інших - аналізуються в комплексі з картографічними даними та результатами наземних спостережень [1]. Аерокосмічні матеріали в комплексі з іншими даними можуть бути використані для:

1. Типізація руслового процесу на малих, середніх і великих річках

2. Визначення інтенсивності і типізація руслових процесів, виявлення регіональних особливостей.

3. Вимірювання планових характеристик долини, заплави, русла, руслових форм

4. Створення таблиць характеристик для гідроморфологічних схем.
5. Отримання динаміки заповнення і спорожнення заплави.
6. Створення карти-схеми послідовності руслового процесу.
7. Визначення планових деформацій.
8. Вимірювання поверхневих швидкостей течії.
9. Складання планів поверхневих швидкостей течії, витрати води.
10. Створення основи для наземних і аеровізуальних обстежень.
11. Складання гідроморфологічних схем ділянок русла.

12. Виявлення і картографічна фіксація впливу на руслової процес господарської діяльності.
13. Відтворення історії розвитку долини, заплави і русла річки.
14. Складання прогнозу переформувань річки.

Застосування аерокосмічних матеріалів забезпечує об`єктивність, точність і повноту змісту гідрологічної інформації.. Одночасно зі складанням необхідних картографічних матеріалів дається опис регіональних особливостей прояву типів руслового процесу.
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ЦИФРОВІ КАРТИ

Цифрова карта місцевості (ЦКМ) – це модель місцевості, яка записана на машинний носій, або зберігається в пам'яті ЕОМ у встановленій структурі й кодах згідно з прийнятою математичною основою, проекцією, розграфкою яка відповідає за точністю та змістом первинному картографічному матеріалу. Вони призначені для забезпечення: автоматизованого ведення земельного, містобудівного, лісового, водного та інших видів кадастру; проектування об’єктів будівництва; моделювання та прогнозування техногенних і техногенно-екологічних аварій, катастроф та інших надзвичайних ситуацій; основи для створення тематичних та інших електронних карт; створення ГІС систем різного спрямування; систем автоматизованого проектування; занесення, редагування та впровадження нових технологій значно полегшує обмін інформацією між підприємствами і організаціями, створенню галузевих і міжгалузевих баз даних , що в свою чергу зменшує витрати на статистичні дослідження різних галузей діяльності; наочності і швидкості опрацювання даних. Результати топографічних знімань можуть бути представлені також у вигляді цифрового топографічного плану [1].
У підготовці до видання карт за комп`ютерними технологіями використовуються векторні цифрові картографічні дані. В ДНВП "Картографія" впроваджено декілька технологій, які умовно діляться на три напрямки:

1. Цифрування, оформлення та доведення цифрових карт до вимог видавничих стандартів за допомогою ГІС-пакетів.

За призначенням і можливостями ГІС-проґрами можна розділити на декілька основних груп:

Перша группа програми для цифрування карт, тобто створення з растру векторної карти з подальшим присвоєнням основної атрибутивної інформації та класифікації картографічних даних. В ДНВП "Картографія" використовується Mapedit (AO Резидент) та Descantes (Bentley). Основним завданням програм є автоматичне чи напівавтоматичне розпізнавання (за кольором, заданими умовами, характеристиками), підтримка ортогональності, прив'язки до базової лінії, підтримка топологічних відносин між об'єктами. Якщо при розробці цифрових карт є потреба використання даних космічної зйомки та аерофотознімків їх обробки і трансформації для цих задач існують більш потужні засоби, зокрема пакети Imagine Professional, Imagine Essentials, Imagine Agvantage фірми Erdas, Inc. (Earth Resources Data Analysis System).

Друга група настільні картографічні програми (Desktop mapping/GIS), які призначені для роботи і аналізу: MapInfo (MapInfo Inc),ArсView (ESRI). В них зводяться векторизовані карти, прив'язуються бази даних. Ці пакети, мають можливість геокодування, роботи з базами даних та аналізу. Дана група цілком достатня для вирішення простих задач аналізу за допомогою цифрової карти.

Третя група програми у яких можна підготувати карту до видання. Це програми Professional GIS, Microstation (Bentley) з модулями MapPublisher (Intergraft). Для роботи з ними необхідна висока кваліфікація, набір спеціалізованих модулів, які деколи є автономними програмами, або написання цілого ряду програм.

Якщо у ГІС-пакетах стикаємося з проблемами доведення і художнього оформлення карт, то при шифруванні і роботі з картографічними базами даних вони мають неперевершені переваги. Починаючи з роботи із сканованою (растровою) підкладкою, можливістю її трансформування, прив`язки у географічних координатах, корекції спотворень сканування тиражного відбитку до автоматичного розпізнавання об'єктів картографічної основи її оновлення за матеріалами космічної чи аерофотозйомки. Існує можливість під'єднання GPS пристроїв, під'єднання та ведення об'єктно-орієнтованих баз даних. Готуючи до видання електронну карту за даною технологією, з'являється окремий повноцінний продукт – геоінформаційна система, яка придатна для комерційного використання сторонніми організаціями у вирішенні різноманітних задач.

2. Цифрування і створення цифрової карти засобами ГІС-пакетів з подальшою конвертацією даних у дизайнерську програму FreeHand.

Щоб уникнути складнощів, пов'язаних з підготовкою до видання карт у ГІС-пакетах, можна конвертувати цифрову карту у дизайнерські програми. Ця технологія дає можливість використати усі переваги ГІС-пакетів, а після конвертування з'являються необмежені можливості у художньому та дизайнерському оформлені.

3. Підготовка до видання карт за комп`ютерними технолоґіями у дизайнерському пакеті FreeHand.

Третім варіантом, за яким готуються до видання карти є створення електронних карт у дизайнерських пакетах. В комп'ютері відтворюється у векторному форматі усі елементи карти за правилами традиційного картоукладання. Результат – готовий до кольороподілу комп'ютерний файл.

Усі три варіанти є завершеними технологічними циклами і використовуватися паралельно в залежності від типу і масштабу карт.

Контроль якості створення цифрових карт

Якість є одним з основних керованих параметрів процесу створення цифрових карт поряд з їхнім складом, вартістю, інформаційними ресурсами.
Залежно від сфери використання цифрових карт до них висуваються різні вимоги. Ці вимоги (просторова точність, склад об'єктів, точність опису об'єктів) мають бути сформульовані ще на етапі проектування цифрової карти. Залежно від вимог просторової і семантичної точності підбираються вихідні картографічні матеріали, плануються додаткові польові зйомки або використання ДДЗЗ, складаються номенклатура і класифікація об'єктів, вибирається програмне забезпечення, периферійні пристрої введення даних та ін.

У наш час можна виділити дві основні сфери використання цифрових карт: 1) як основи для створення різних паперових карт або картографічних ілюстрацій; 2) як основи для просторових вимірів, розрахунків, аналізу.

У першому випадку просторова точність визначається точністю поліграфічного відбитка створюваної карти і залежить від методу друку, системи умовних знаків, відображуваного масштабу та ін. При створенні цього типу карт можна обмежиться візуальною подібністю картографічних об'єктів, просторова похибка допускається від 0,1-0,2 мм у видимому масштабі карти. При створенні картосхем величина просторової похибки може не вважатися визначальним фактором якості, іноді в просторову основу свідомо вносяться перекручування для кращого відображення якісних, ілюстративних характеристик відображуваного явища або об'єктів. У тому випадку, коли цифрова карта є основою для розрахунків відстаней, площ і обсягів у кадастрових, будівельних або навігаційних ГІС, просторові похибки можуть спричинити значні перекручування підсумкових просторових розрахунків, що, у свою чергу, призводиться до похибок розрахунку вартості земельних ділянок, вартості будівництва, оподатковування та ін. У таких додатках просторова точність визначається точністю використовуваних приладових вимірів (до 0,1 мм на місцевості). Створення таких цифрових картографічних основ вимагає значних ресурсів і виконується тільки спеціалізованими організаціями, що мають відповідне технічне забезпечення і кваліфікованих фахівців.

У наш час в Україні найбільш значний обсяг робіт із введення картографічних даних здійснюється в процесі трансформації паперових топографічних карт різних масштабів у цифрову форму. Забезпечення якості створюваних цифрових карт можливе лише за умови високого рівня організації виробництва, що відповідає кваліфікації персоналу, який володіє спеціальними знаннями і навичками. При створенні цифрових карт як вихідні картографічні матеріали використовують топографічні карти тих самих масштабів і незалежно від застосовуваної технології використовують такі параметри оцінки: 

· повноту і правильність заповнення паспорта номенклатурного листа цифрової топографічної карти;

· точність планового розташування об'єктів;

· повноту об'єктового складу;

· повноту характеристик об'єктів;

· правильність визначення кодів об'єктів;

· правильність визначення характеристик об'єктів;

· відповідність формату.
Кількісна оцінка цифрових карт дається за допомогою:

· таблиць для оцінки точності планового розташування, де наведені максимально припустимі середні квадратичні похибки розташування об'єктів. Значення допуску залежать від типу об'єкта, масштабу, характеристик місцевості; 

·  розрахунків для обчислення одиничного показника якості, що визначається для кожного показника (правильність визначення коду об'єкта, повнота характеристик об'єкта тощо) і виражається у відсотках:

V = (J/К)100, (5.1)

де V — одиничний показник якості; J — абсолютна кількість об'єктів з похибками (може виражатися сумою об'єктів з похибками різного типу); К — загальна кількість об'єктів цифрової карти.

Однією з найважливіших складових виробництва цифрових карт, що забезпечує їхню якість, є контроль якості. Виділяють такі види контролю: 
- суцільний, при якому контролюються всі одиниці продукції;
- вибірковий — контролюється порівняно невелика кількість одиниць продукції із сукупності, до якої вона належить;
- статистично-вибірковий контроль, правила якого базуються на законах теорії ймовірностей і математичної статистики.

Схема створення цифрової карти. Загальна технологічна схема створення цифрових карт місцевості за картографічними матеріалами. Технологія створення ЦКМ включає три основні етапи:

·  підготовку вихідних картографічних матеріалів до цифрування;

·  перетворення картографічної інформації в цифрову форму;

·  обробку цифрової картографічної інформації і формування номенклатурного аркуша ЦКМ.

Підготовка вихідних картографічних матеріалів до цифрування полягає у виготовленні спеціальних графічних і текстово-табличних документів, що регламентують роботу операторів під час цифрування метричної і семантичної інформації.

На етапі перетворення картографічної інформації в цифрову форму виконуються:

·  зчитування метричної інформації і перетворення її в цифрову форму;

·  створення масивів семантичної інформації і їхній контроль;

·  одержання контрольних графічних копій, що є графічним відображенням цифрової інформації про точкові, лінійні і майданні об'єкти місцевості, що включаються до складу ЦКМ, і служать для контролю повноти і точності цифрування метричної інформації і правильності вибору напрямку відстеження лінійних і майданних об'єктів;

·  виправлення помилкової цифрової картографічної інформації.

Контрольна графічна копія може бути отримана безпосередньо в ході цифрування або по його закінченню.

На етапі обробки цифрової картографічної інформації і формування номенклатурного аркуша ЦКМ виконуються:

·  злиття метричної і семантичної цифрової інформації;

·  згладжування і стиск метричної цифрової інформації;

·  облік деформації вихідних картографічних матеріалів і трансформування інформації в Систему координат 1942 р.;

·  автоматичне зведення сусідніх номенклатурних аркушів (ділянок) ЦКМ;

·  автоматична нарізка цифрової картографічної інформації, зчитаної з тиражних відбитків іноземного видання, і її зшивка;

·  перетворення інформації в структуру збереження;

·  розрахунок статистичних характеристик;

·  нарізка цифрової інформації в межах рамки аркуша карти масштабу 1:25000 при використанні в якості вихідних картографічних матеріалів топографічних карт масштабів 1:50000 і 1:100000.

На даному технологічному етапі здійснюються програмний контроль замикання і виходу об'єктів на рамку аркуша карти, взаємної відповідності метрики і семантики, правильності структур уявлення інформації про даний клас об'єктів, а також виправлення виявлених помилок. Крім того, формується масив для одержання архівної графічної копії і складається висновок архівної семантичної копії [2].
Архівна графічна копія є засобом контролю якості обробки цифрової картографічної інформації і повноти її рекомендування в ЦКМ.

Архівна семантична копія є засобом візуального контролю якості вихідної семантичної інформації.

Поряд з цим у технології реалізовані програмні методи логічного контролю цифрової картографічної інформації, а також перевірки інформації про рельєф.
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СУЧАСНИЙ СТАН ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ В УКРАЇНІ

Інтеграція України в світовий економічний, соціальний та гуманітарний простір вимагає створення в державі відповідних інформаційних, суспільно-виробничих, правових та технічних норм, які б відповідали сучасним світовим стандартам. Однією із важливих проблем держави є створення національної кадастрової системи, яка б, базуючись на європейському та світовому досвіді, поєднувала найкращі та перспективні технології побудови таких систем, враховуючи менталітет та пріоритети нації, характер суспільних відносин, територію і адміністративно-територіальний устрій, сучасний стан нормативно-правового та матеріально-технічного забезпечення кадастрових робіт. Формування основних положень та принципів побудови кадастрової системи України є одним з ключових моментів не тільки ефективного управління кадастровими об’єктами, але й певною мірою захистом національних інтересів в інтересах всього суспільства. Такий підхід дає можливість ефективно використовувати земельні ресурси у сільському господарстві, що для України є дуже важливим.

Аналіз останніх досліджень та публікацій, які стосуються вирішення цієї проблеми Найповніше концептуальні засади формування системи земельного кадастру висвітлено у роботі А. Третяка [1]. Тут розглянуті теоретичні положення інформаційного та картографічного забезпечення ведення державного земельного кадастру, формування необхідної правової та нормативно-методичної бази. Практично ця публікація увібрала в себе основні принципи та положення в сфері кадастру, сформульовані сьомою комісією “Кадастр і земельний менеджмент” Міжнародної асоціації геометрів [2]. Повніше принципи створення та функціонування кадастру нерухомості, його організаційного, правового та методичного забезпечення сформульовано в монографії [3]. Загальну концепцію побудови кадастрової системи України, як цілісної державної структури, запропоновано в “Концепції побудови кадастрової системи України” І. Перовича [4]. Архітектуру побудови цілісної системи державного земельного кадастру висвітлено в наукових працях М. Лихогруда [5]. Узагальнення наукових досліджень в галузі створення кадастрової системи України, законодавчих та нормативно-правових документів щодо окремих видів кадастрів вимагає єдиного цілісного методологічного підходу щодо формування та функціонування кадастру України.

З огляду на вищевикладене, сформулюємо основні напрями розвитку кадастрової системи України як державної інформаційно-реєстраційної системи кадастрових об’єктів (нерухомості, процесів, явищ тощо): 

• вдосконалення організаційних заходів щодо державної реєстрації кадастрових об’єктів та прав на них в єдиній державній установі; 

• відповідно до закону України [6] та постанови Кабміну [7] створення каталогу координат пунктів Державної геодезичної мережі в системі геопросторових координат УСК-2000 та дозвіл на вільний доступ споживачів до його використання; 

• вдосконалення системи державних реєстрів кадастрових об’єктів, які запропонував проф. М.Г. Лихогруд; 

• кардинальна модернізація застарілої Програми автоматизованого ведення державного земельного кадастру [8]; 

• розроблення нових технологічних схем та моделей взаємозв’язків між різними складовими кадастру та окремими видами кадастрів; 

• розроблення державних стандартів щодо кадастрової документації, поєднання їх з чинними відомчими стандартами та нормативами статистичної та іншої звітності. 

Отже, можна зробити такі висновки:
• кадастр слід розглядати як державну інформаційно-реєстраційну систему геопросторового положення кадастрових об’єктів, їх кількісної та якісної оцінки і правового статусу: 

• кадастр – галузь науки, яка вивчає закономірності формування, функціонування та збереження кадастрових об’єктів, інформацію щодо них та їхній реєстр.
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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА

Аграрний сектор є важливою стратегічною галуззю української національної економіки, яка забезпечує продовольчу безпеку та продовольчу незалежність нашої держави, дає значній частині сільського населення робочі місця. Але економічні можливості аграрного сектора України використовуються не повністю. Аграрний сектор забезпечує близько 60% фонду споживання населення, займає друге місце серед секторів економіки у товарній структурі експорту і залишається практично єдиною галуззю, яка багато років поспіль забезпечує позитивне зовнішньоторговельне сальдо. Основним нормативно-правовим документом, який виражає державну підтримку аграрного сектору сьогодні є Закон України «Про державну підтримку сільського господарства України» від 24.06.2004р. [1, c. 120]. Для того щоб сільське господарство в нашій країні розвивалося і процвітало потрібні суттєві зміни у ціновій політиці. Сільському господарству потрібні стабільні ціни, орієнтуючись на які фермери могли б визначати оптимальний обсяг виробництва продукції. Ціновий механізм повинен стати головною ланкою постреформованого аграрного виробництва [4, c. 8-11].
Важливу роль відіграє утворення у сільському господарстві кластерів. Кластерні локальні мережі територіально-виробничих систем є джерелами і факторами забезпечення високого рівня та якості життя населення, економічного зростання й сталого розвитку території. У центральних, південних і східних областях України формуються зерново-олійні кластери, які мають високу ефективність.
Необхідно звернути увагу на розвиток фермерських господарств. Держава повинна запровадити заходи, які б сприяли збільшенню кількості такого виду господарств, адже за даними статистики, в Україні спостерігається тенденція до зменшення кількості фермерств[2, c. 8]. Найважливішою проблемою у створенні фермерських господарств є відсутність стартового капіталу, на основі якого можна було б побудувати ефективно функціонуюче виробництво. Цю проблему можна усунути шляхом надання підприємцям вигідних кредитів. Потрібно забезпечити гарантії збуту всієї виготовленої сільськогосподарської продукції за вигідними цінами; створити умови за яких фермерські господарства матимуть можливість змінювати свою технічну базу на сучаснішу.
Сьогодні фінансово-економічна підтримка аграрного сектора здійснюється переважно через комплекс програм, кожна з яких має на меті підвищення ефективності виробництва та дохідності товаровиробника. При цьому, через брак коштів Державного бюджету України, ця підтримка на 80 % здійснюється за рахунок сприятливої податкової політики, що є непрямою формою субсидіювання галузі [3, c. 10].
Значним бар’єром для успішного розвитку і функціонування аграрного сектору в Україні є недосконалість нормативно-правових актів щодо аграрної політики держави. Тому їх необхідно переглянути і сформувати правову базу, яка б захищала інтереси виробників сільськогосподарської продукції. Особливістю функціонування організаційно-правового механізму підтримки розвитку аграрного сектора сьогодні в Україні є те, що, з одного боку, відсутнє в повному обсязі фінансове забезпечення законів, що приймаються, а з іншого – невиконання вже прийнятих законів та інших нормативно-правових актів, тобто низька виконавча дисципліна в державних органах влади.
Значну роль повинна відігравати інноваційна діяльність [5, c. 43]. Пріоритетним напрямом інноваційної діяльності в аграрному секторі є впровадження найбільш перспективних агротехнологій і на цій основі підвищення продуктивності виробництва з метою зниження витрат на одиницю продукції та зміцнення її конкурентоспроможності на внутрішньому і світовому ринках.
Отже, незважаючи на проблеми, які притаманні сучасному етапу розвитку сільськогосподарського виробництва, Україна повинна розвивати виробничі потужності сільського господарства, щоб у найближчі декілька років наша сільськогосподарська продукція могла вийти на світовий ринок і конкурувати з продукцією інших розвинутих країн світу.
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ВОДНІ ОБ’ЄКТИ ЯК СКЛАДОВА ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ 

УМАНІ ТА УМАНСЬКОГО РАЙОНУ

Земельні ділянки, як основні земельно-кадастрові одиниці, незалежно від виду угідь є якісно неоднорідними та мають різні природно-історичні властивості і якості, що враховується при їх використанні. Земельний кадастр у межах земельної ділянки ведеться саме за угіддями. У зв'язку з цим угіддя є основним елементом земельного кадастру. Сучасна класифікація виділяє сільськогосподарські угіддя, до яких належать землі, що безпосередньо використовуються для виробництва сільськогосподарської продукції: рілля, багаторічні насадження, сіножаті й пасовища, а також перелоги.

Окремому обліку підлягають інші угіддя, зокрема лісові масиви; деревно-чагарникові насадження; болота; землі, зайняті під водою; землі, відведені під дорогами, прогонами і просіками; будівлями; дворами, вулицями, площами; інші землі, не використовувані у сільському господарстві (ГОСТ 17.5.1.05-80).

Ми особливу увагу приділяємо землям, зайнятим під водою – природним і штучним водоймам. Окремому обліку підлягають, у тому числі, землі, зайняті під річками і струмками, озерами (в тому числі прісноводними), водосховищами, ставками та іншими штучними водоймами, а також каналами, колекторами і канавами.

Територією Уманського району тече 10 річок, найбільші з них – Ятрань, Ревуха, Синиця, Уманка з притокою Кам’янкою. 

Довжина Ятрані – 104 км. Площа водозбірного басейну становить 2 170 км2. Похил річки складає 1,3 м/км. Річкова долина трапецієподібна, асиметрична. У верхній частині творить яр, у середній течії долина поширюється. Заплава завширшки до 800-1000 м, вкрита лучною рослинністю. Є виходи скельних порід. Річище дуже звивисте, на окремих ділянках кам'янисте, його пересічна ширина 15-20 м. Споруджено ставки і невеликі водосховища. Використовується для водопостачання і зрошування, на потреби гідроенергетики, комплексне використання, рибництво [2].
У́манка — ліва притока Ятрані (басейн Південного Бугу).

Довжина Уманки – 43 км, площа водозбірного басейну 411 км. Похил річки 2,1 м/км. Долина завширшки до 2 км, завглибшки до 40 м. Заплава асиметрична, завширшки до 200 м, з численними озерами; є джерела. Річище звивисте, завширшки до 5 м, завглибшки в середній течії 0,4-0,6 м. Є джерела і багато ставів, найбільший став — Осташівський. Використовується на потреби зрошування, рибництва.

Довжина Осташівського ставу 2,15 км, пересічна ширина 200 м (максимальна 410 м). Центральна частина водоймища має рівномірну глибину 3-3,2 м, шар мулу до 0,5 м. Площа водного дзеркала ставу — 84,9 га, максимальна глибина води біля греблі — 3,5 м, об’єм води — 994000 м.

Став використовується для технічного водопостачання промислових підприємств, оскільки на лівому березі розміщено вітамінний завод, завод пиво-безалкогольних виробів, лікеро-горілчаний завод. На лівому березі сільськогосподарські ділянки місцевих жителів в окремих місцях підходять майже безпосередньо до води, залишається тільки вузька прибережна стежка.

Реву́ха —. Ліва притока Ятрані (басейн річки Південний Буг). Довжина 53 км, сточище 439 км. Долина переважно трапецієподібна. Річище звивисте, в місцях виходу гранітів порожисте; його пересічна ширина 5 м. Похил річки 2,1 м/км.


Довжина річки Сини́ця 78 км, площа басейну 765 км. Долина у верхів'ї V-подібна, нижче — трапецієподібна. Заплава подекуди одностороння. Річище звивисте. На окремих ділянка річка тече між високими, урвистими берегами. Похил річки 1,9 м/км. Споруджено невелике водосховище і численні ставки [1].
Став Городецький млин створений у результаті перегородження річища Уманки земляною греблею довжиною 150 м. У греблі влаштовано водоскид із донним водовипуском. Площа водного дзеркала ставу становить 20,0 га, максимальна глибина біля греблі − 2,5 м, об’єм води − 300 тис. м3 . Днище ставу замулене. (Наукові записки Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського).
Уманський район визначається різноманітними природними і штучними водними об’єктами, які більше або менше забрудненні. Господарська діяльність зумовила заміну натуральних ландшафтів долин річок та їхніх приток антропогенними. У результаті річища зарегульовані ставками та водосховищем, заплави втратили основну свою властивість − заплавність; схили розорані, зайняті населеними пунктами та гірничопромисловими ландшафтами. Це потребує нових підходів до пізнання сучасних земельних угідь.
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ҐРУНТОВИЙ ПОКРИВ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ ЯК ОСНОВА ЇЇ ЗЕМЕЛЬНИХ РЕСУРСІВ

Стан земельних ресурсів залежить від багатьох природних чинників – геолого-геоморфологічного, кліматичного, геоботанічного тощо. Не останнє місце серед них належить ґрунтовому покриву, який бере безпосередню участь у сільськогосподарському виробництві, а отже – є природним ресурсом. 

Взагалі, на території Луганської області абсолютно переважають чорноземні ґрунти, що сформувалися внаслідок дернового процесу ґрунтоутворення, який розвивається під лучно-степовою і степовою рослинністю на різних, переважно лесових та лесоподібних породах (табл. 1). 

Таблиця 1

Поширення основних генетичних груп ґрунтів (за даними Головного управління Держгеокадастру в Луганській області)

	Генетичні групи ґрунтів
	тис. га
	%

	Чорноземи потужні та звичайні потужні на лесових та лесоподібних породах
	111,0
	4,9

	Чорноземи звичайні середньопотужні на лесоподібних породах 
	984,0
	43,0

	Чорноземи звичайні малопотужні на лесоподібних породах
	252,0
	11,0

	Чорноземи звичайні щебенисті на щільних корінних породах
	421,0
	18,4

	Чорноземи й дернові ґрунти на піщаних породах
	100,0
	4,4

	Чорноземи опідзолені переважно на лесоподібних породах
	122,0
	5,3

	Чорноземи солонцюваті й солонці
	91,0
	4,0

	Заплавні ґрунти
	168,0
	7,3

	Мочаристі й мочарні ґрунти
	12,0
	0,5

	Виходи корінних порід
	26,0
	1,1


За вмістом гумусу в Луганській області поширені малогумусні (вміст гумусу менший за 5,5%) та середньогумусні (5,5–9%) чорноземи. Різноманітність факторів ґрунтоутворення (рельєф поверхні, ґрунтоутворюючі породи, кліматичні умови, характер рослинності, господарська діяльність людини тощо) зумовили значну неоднорідність ґрунтового покриву (рис. 1).
У межах Донецького кряжа на вирівнених підвищених ділянках (висотою понад 300 м) Головного Донецького вододілу в умовах слабкого поверхневого стоку та глибокого залягання ґрунтових вод на лесових і лесоподібних суглинках, збагачених карбонатом кальцію, сформувалися найбільш родючі ґрунти – чорноземи потужні із вмістом гумусу до 7%, помірним ущільненням і дрібнозернисто-комкуватою структурою потужністю 120 – 130 см [1]. 

Найбільш поширеними на території Луганської області (особливо в її лівобережній частині) є чорноземи звичайні на лесових і лесоподібних породах, які через оптимальні фізичні та хімічні властивості та підвищений вміст гумусу й поживних речовин відзначаються високою природною родючістю.
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Рис. 1. Картосхема ґрунтів Луганської області
Менш поширеними є чорноземи південні малогумусні на лесових породах (у північно-східній частині території Луганщини), які вирізняються порівняно незначною глибиною ґрунтового профілю. Приуроченість таких ґрунтів до схилових поверхонь зумовлює їх підвищену (до 80%) еродованість, причому існують тенденції до її зростання.
На невеликих площах у західній частині Луганщини розвинуті чорноземи звичайні на глинах, які характеризуються підвищеною щільністю й виразною зернисто-горіховою структурою, на засолених глинах утворюються солонцюваті чорноземи, за механічним складом вони – глинисті та важкоглинисті.

Острівне, але повсюдне, поширення мають опідзолені та солонцюваті різновиди чорноземів.

У південній, кряжовій частині Луганщини в умовах сильно розчленованого рельєфу лесові та лесоподібні суглинки практично змиті, й на елювії корінних порід (пісковиків, сланців, вапняків, крейдомергельних порід) сформувалися чорноземи звичайні щебенисті. Слід зауважити, що площі, зайняті цими ґрунтами, в останні 150–200 років суттєво зменшилися через відчуження земель для промислових потреб Донбасу.

У долині Сіверського Дінця та його приток у місцях виходу на поверхню корінних порід (піски, супіски) формуються чорноземи й дернові ґрунти, що чергуються з піщаними масивами без ґрунтового покриву. Такі ґрунти мають легкий механічний склад, вони безструктурні та мають украй низький вміст гумусу (0,2–1,8%). 

У річкових долинах і балках поширені заплавні ґрунти, представлені комплексом лучно-чорноземних та лучних ґрунтів, які утворюються в заплавах високого рівня в умовах близького залягання ґрунтових вод і промивного водного режиму.

На низьких заплавах утворюються оґлеєні лучно-болотні ґрунти. На вододілах Донецького кряжа трапляються плями мочарних і мочаристих ґрунтів, утворення яких пов’язане з близьким заляганням підземних вод і наявністю водонапірних глин. Такі ґрунти зазвичай перезволожені навесні та восени, в посушливі роки вони сухі. На тому ж таки Донецькому кряжі на схилах річкових долин і балок, пасом і куполів часто трапляються виходи корінних порід без ґрунтового й рослинного покриву.

У зв’язку з особливостями рельєфу, складною геологічною будовою, кліматичними умовами та дією інших чинників (зокрема, господарською діяльністю людини) ґрунти піддаються інтенсивним ерозійним процесам, і ґрунтовий покрив на території Луганської області характеризується одними з найвищих в Україні показниками еродованості.

Згадані вище як позитивні, так і негативні риси, що характеризують ґрунти Луганщини, роблять її територію середньо забезпеченою земельними ресурсами. З одного боку, зональним типом ґрунтів є найродючіші в суббореальному ґрунтово-біокліматичному поясі чорноземи, з іншого – велика площа земель відведена під гірничопромислові об’єкти, а значна частка ґрунтів – еродовані, причому показники еродованості постійно зростають. Тому, на нашу думку, існує потреба в перегляді наявної оцінки земель області не лише у зв’язку з воєнними подіями, що зумовили втрату Україною контролю над майже половиною території Луганської області, а й через дедалі зростаючий вплив ерозійних процесів і антропогенного тиску на ґрунти й землі в цілому.
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РОТОРНІ ЕЛЕКТРОСТАТИЧНІ ДВИГУНИ
Електростатичний двигун – це вид електродвигуна, заснованого на притягуванні та відштовхуванні електричного заряду. Ці двигуни звичайно вимагають високої напруги, хоча дуже малі двигуни були розроблені Беджаміном Франкліном та Ендрю Ґордоном. Сьогодні електростатичний двигун знаходить часте застосування в мікромеханічних (MEMS) системах, де напруга нижче 100 вольт. Також молекулярна машинерія ґрунтується на лінійних і роторних електростатичних двигунах.
Магнітний – індукційний двигун зараз набув широкого поширення. Це пов'язане з тим, що електрика розповсюджується у формі середньої або низької напруги і сильного потоку. Недоліками статичних двигунів є їх недостатнє вивчення.

Одним з пояснень руху електростатичного двигуна є стікання заряду. Стікання заряду з вістря. Розглянемо, що відбувається поблизу вістря зарядженого провідника. Напруженість Е поблизу вістря дуже велика. В навколишньому повітрі є заряди, на які в полі з напруженістю Е діє сила, відповідно до третього закону Ньютона, рівна, але протилежно направлені імпульси. Заряди в повітрі, які під впливом діючої на них сили рухаються до вістря, при попаданні на вістря передають йому свій імпульс і заряд. Цей імпульс рівний по модулю імпульсу, отриманому вістрям в результаті взаємодії з відповідним зарядом, але має протилежний напрям. Отже, в результаті попадання зарядів на вістря ці імпульси взаємно компенсуються, і підсумковий результат взаємодії рівний нулю.

Таким чином, взаємодія зарядів вістря з різнойменними зарядами навколишнього повітря не приводить до виникнення якої-небудь сили, діючої на вістря. 

По-іншому йде справа для однойменних зарядів: сил, діюча на заряди вістря, весь час направлена у бік провідника. Якщо вістря заряджене позитивно, то негативні заряди, що потрапляють на вістря, нейтралізують відповідні позитивні заряди. Це виглядає так , як ніби позитивні заряди покидають вістря, або, як то кажуть, стікають з вістря. Сила – F+ діюча при цьому на вістря, еквівалентна реактивній силі заряджене негативно, то електрони покидають його фактично, тобто фактично стікають з вістря.

Це означає, що «реактивна сила» виникає не тільки у момент «старту» електронів з поверхні провідника, але і в усі подальші моменти часу, коли електрон швидшає полем зарядів, що залишилися на вістрі. Такі двигуни бувають різні за формою та розміром: Як приклад, розглянемо наступний.

Пропонований двигун складається з діелектричного корпусу – статора циліндрової форми, на внутрішній поверхні якого укріплено уздовж створюючих три ідентичні електроди трифазної симетричної системи з виводами для підключення через комутаційну апаратуру до джерела трифазної напруги . П торцях корпусу укріплені кришки з підшипниками , наприклад, ковзання, в яких поміщено між електродами пластинчатий ротор на валу. Пластини ротора укріплені із зазором одним щодо одного паралельно осі обертання ротора між дисками торців, закріпленими на валу. Матеріалом пластин ротора 6 є метал, наприклад алюміній або його сплави . Через стінку корпусу виконаний патрубок до розширювального бака . В порожнині корпусу і між пластинам ротора знаходиться рідкокристалічна речовина, наприклад метилбутилбензоланіл. Двигун в зборі укріплений на станині. При подачі трифазної напруги на електроди статори в ньому утворюється електричне поле, яке орієнтує молекулярні шари рідкокристалічної речовини по силових лініях і змінює їх орієнтацію за своїм обертанням , що обертається. Електричне поле , що обертається , захоплює за собою молекулярні шари рідкокристалічної речовини і пластини ротора, розміщені в цій речовині, внаслідок чого створюється обертаючий момент ротора. Оскільки обертаючі моменти окремих шарів складаються , то сумарний момент обертання за інших рівних умов з прототипом , а отже, і питома потужність двигуна вище, ніж у прототипу .

Процесу фактичної розробки двигуна має передувати етап моделювання, що і було зроблено за допомогою проведення повнофакторного експерименту.
Повнофакторний дослід 
(ПФД): z = yk ,
де у- кількість рівнів; k- кількість факторів; z- необхідна кількість дослідів.

ПФД=23=8.
В результаті було отримано рівняння:

Y= 13,13 +1 X1+2 X2+120 X3

З коефіцієнтом Фішера рівному трьом (що є більше за табличне значення),що говорить про адекватність моделі.
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АСПЕКТИ УПРАВЛІННЯ ЗЕМЕЛЬНО-РЕСУРСНИМ ПОТЕНЦІАЛОМ УКРАЇНИ

Земля завжди була, є і буде залишатися особливим об’єктом суспільних відносин, який характеризується просторовою обмеженістю, незамінністю, постійністю місцезнаходження тощо. Значення землі як провідного ресурсу людського розвитку у сільській місцевості, де вона виступає не лише як просторовий базис, але і як головний засіб виробництва, важко переоцінити.

Основним інструментом держави, що покликаний забезпечити екологічно безпечне та економічно ефективне використання землі, є землеустрій, який, як важлива складова земельних відносин, виступає дійовим механізмом в організації землі як засобу виробництва і відповідною мірою регулює суспільні відносини щодо володіння, користування і розпорядження землею.

Державне управління земельним фондом полягає у забезпеченні раціонального використання і ефективної охорони земель на основі проведення організаційно правових та адміністративно-управлінських заходів у поєднанні з стимулюючими мірами економічного характеру. Але на сьогодні існує проблема, пов'язана, з одного боку, з питаннями визначення статусу органів державної влади, а з іншого – з розробкою такої системи структурної координації їхніх дій, яка б забезпечила прозорість, зрозумілість та чіткість функціонування всього механізму виконавчої гілки влади.

Загалом, цій системі притаманні недоліки, які перешкоджають запровадженню належного управління у сфері земельних відносин. До головних із них можна віднести: зосередження в одному органі виконавчої влади, надмірна політизація підбору керівних кадрів, що призводить до їх плинності, а також – до зниження професійності в діяльності органів управління, втрати їхньої інституційної пам’яті і спадкоємності в реалізації земельної політики. Ці недоліки, поряд з іншими, призвели до того, що попри розгалуженість структур Держземагентства, державний кадастр і реєстраційна система досі не створені, як не розроблена і науково обґрунтована стратегія земельної політики[1, с. 290].

Земельно-ресурсний потенціал України досить потужний. За наявністю та потенціалом продуктивних земель більшість регіонів належать до багатих областей України, адже значна їх частина - високопродуктивні землі, придатні для використання у сільському господарстві. Але особливості використання земельно-ресурсного потенціалу в сучасних умовах – неконтрольовані і екологічно загрозливі. Це невпинно погіршує ситуацію, в першу чергу, на землях сільськогосподарського призначення.

Основною причиною погіршення ситуації в сільськогосподарському землекористуванні є недостатнє екологічне обґрунтування господарських рішень, їхня спрямованість на досягнення економічної вигоди[2, с. 8-9]. Надмірні навантаження на природні ландшафти впродовж останніх двох десятиріч зумовили значну технологічну ураженість екосфери України. Також головними чинниками, які дестабілізують екологічну ситуацію в державі, є надмірна сільськогосподарська освоєність і розораність території та нехтування екологічними вимогами під час трансформації землекористування в ході земельної реформи.

Важливою умовою покращення та підвищення ефективності використання земельно-ресурсного потенціалу країни може стати розробка балансу земельного фонду та землекористування з визначенням структури їхнього використання, розробка заходів по відтворенню земельних ресурсів. Необхідна розробка заходів, що забезпечують ефективність використання та відтворення сільських, міських та промислових територій. На основі присутніх в регіонах наукового і науково-технічного потенціалів необхідно розробити стратегію по відтворенню родючості земельних ресурсів[3, с. 21].

Таким чином, однією із найважливіших задач на шляху формування сталих земельних відносин в Україні стає розроблення законопроекту про внесення змін і доповнень до Закону України «Про землеустрій», детальної регламентації та спрощення землевпорядних процедур, запровадження саморегулювання у сфері землеустрою.

Розв'язання проблеми необхідно здійснювати шляхом реалізації загальної програми, яка визначатиме організаційні, економічні та землевпорядні механізми і шляхи посилення державної земельної політики з розвитку земельних відносин та сталого землекористування в міській та сільській місцевості, проведення землеустрою як інструменту державного регулювання земельних відносин, завершення створення системи гарантування прав власності на землю та інфраструктури ринку землі, реформування системи платежів за землю та розвиток інституту власності на землю, а відповідно – вдосконалення та розвиток земельного законодавства.
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